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8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

  وضعیت بحرانی 
 »مسجد سید« اصفهان نیاز به 

اقدامات فوری دارد 

ثبت بیش از ۷ میلیون ورود 
و خروج مسافر در پایانه‌های 

اصفهان طی سال گذشته

4

8

برای هر کیلومتر مترو 
در اصفهان ۵ همت 

هزینه می‌شود

رئیس کمیسیون حمل‌ونقل 
شورای اسلامی شهر اصفهان:

7

8 55

  ۳۱ هزار کودک

 امسال در استان اصفهان 

متولد شدند

 اصناف از مؤلفه‌های 

 راهبردی قدرت 

انقلاب اسلامی هستند

 پروژه‌های 

 زیست‌محیطی 

مقطعی و نمادین نباشد

5

کامیون ها؛ کابوس جاده ها

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان: عامل عمده تصادفات دلخراش 
هردر جاده‌های اصفهان، کامیون‌ها هستند

: م
س

عک
گاوخونی سیراب نشود 5 استان و پایتخت را گرد و غبار می‌گیرد

پیش از آنکه خیلی دیر شود
3

رکورد جالب مدافع سپاهان: رکورد جالب مدافع سپاهان: 
۵۰۵۰ بازی با  بازی با ۵۵ سرمربی! سرمربی!

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

میراث هزارساله در انتظار 
مرمت و ثبت جهانی

3

از خودرو و موتورسیکلت گرفته تا کارخانجات 
تولید فولاد و خودروسازی سایپا؛

مسجد جامع گز، همچنان با چالش‌هایی 
مثل فرسودگی تدریجی و نیاز به 
مرمت‌های مستمر روبه رواست؛

  ۶۰ درصد آلودگی 
هوای کاشان ناشی از 

منابع سیار است

2

حیات وحش از تب برفکی 
مصون مانده است

طبق اعلام محیط زیست استان اصفهان؛

4

  آگهی  تجدید مناقصه  

مهدی رضوی راد-شهردار ورنامخواست

شهرداری ورنامخواست ، در نظر دارد براساس ماده 4 آیین نامه مالی شهرداریها نسبت به اجرای عملیات بلوک فرش  پیاده رو خیابان امام  شهر 
ورنامخواست با اعتباری بالغ بر 24.000.000.000 ریال از محل اعتبارات شهرداری از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(اقدام نماید. 

لذا علاقمندان به شرکت در تجدید مناقصه  می توانند در تاریخ 1404/09/29 به سایت سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و نسبت به 
دریافت اسناد اقدام نمایند.

نوبت دوم

م الف ۲۰۶۹۸۵۳

6

نیروگاه خورشیدی ۲۵ کیلوواتی اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان 
اصفهان با هدف توسعه انرژی‌های پاک و کاهش مصرف برق فسیلی با حضور 

استاندار به بهره‌برداری رسید.
به گزارش »ایرنا«، این طرح با اعتباری بالغ بر ۹۰۰ میلیون تومان تأمین و اجرا 
شده و در راستای کاهش مصرف برق فسیلی، ترویج استفاده از انرژی‌های 
تجدیدپذیر و تحقق سیاست‌های زیست‌محیطی دولت به بهره‌برداری 

رسیده است.
مهدی جمالی‌نژاد، استاندار اصفهان در حاشیه این مراسم با قدردانی از 
تلاش‌های مجموعه منابع طبیعی در اجرای طرح‌های نوآورانه، بر اهمیت 
توسعه زیرساخت‌های انرژی پاک در دستگاه‌های اجرایی استان تأکید 
کرد و افزود:گام‌های ارزشمندی همچون این پروژه در مسیر پایداری محیط 

زیست، صرفه‌جویی انرژی و الگوسازی برای سایر دستگاه‌هاست و باید در 
سطح استان گسترش یابد.

همچنین در جریان این مراسم، مهدکودک اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان اصفهان به‌عنوان یکی از معدود دستگاه‌های اجرایی اجراکننده 
 قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت با حضور استاندار اصفهان 

افتتاح شد.
به گزارش »ایرنا«، انرژی خورشیدی یکی از سه راهبرد اصلی استان اصفهان، 

در کنار هوش مصنوعی و گردشگری است.
در حال حاضر ۲۴۰ مگاوات برق خورشیدی در اصفهان به شبکه سراسری 
متصل شده است و بر اساس هدفگذاری صورت‌ گرفته، این عدد تا سال ۱۴۰۷ 

به 5300 مگاوات خواهد رسید.

نیروگاه خورشیدی اداره‌کل منابع طبیعی استان اصفهان افتتاح شد

رئیس اتحادیه صنف خواربار و آجیل‌فروشان اصفهان گفت: 

هیچ کمبودی در بازار آجیل وجود ندارد؛ نه در حوزه تولید داخلی 

و نه در بحث واردات. مشکل اصلی بازار، گرانی است نه کمبود 

کالا. اگر وضعیت نرخ ارز به همین شکل باقی بماند، قیمت‌ها 

نیز ثابت خواهد ماند، اما در صورت افزایش نرخ دلار، قیمت 

آجیل نیز به‌تبع آن افزایش پیدا می‌کند.

مسعود بحق در گفت‌وگو با »ایسنا« درباره وضعیت بازار آجیل 

در آستانه شب یلدا اظهار کرد: وضعیت بازار آجیل امسال هنوز 

مناسب نیست و قیمت‌ها به‌شدت افزایش پیدا کرده است. 

به‌طور کلی می‌توان گفت سرانه مصرف مردم نسبت به سال 

گذشته تقریباً نصف شده و بخش عمده خریدها توسط 

شرکت‌های بزرگ و مجموعه‌هایی که از منابع مالی مناسب‌تری 

برخوردارند، انجام می‌شود. در مقابل، مردم عادی خرید کمتری 

دارند و بیشتر به سمت بسته‌ها و وزن‌های کوچک‌تر رفته‌اند.

وی افزود: در کنار افزایش قیمت آجیل، گرانی کالاهای اساسی 

نیز مزید بر علت شده است. کالاهای اساسی در اولویت سبد 

غذایی مردم قرار دارند و آجیل در اولویت‌های بعدی است؛ 

بنابراین، زمانی که قیمت کالاهای اساسی افزایش پیدا می‌کند، 

به‌طور طبیعی مصرف آجیل نیز کاهش می‌یابد و بازار آن تحت 

تأثیر قرار می‌گیرد.

رئیس اتحادیه خواربار و آجیل‌فروشان اصفهان با اشاره به 

وضعیت تولید اقلام آجیل در کشور ادامه داد: در حوزه تولید، 

آجیل در سراسر کشور وجود دارد. به‌عنوان مثال، پسته از 

استان‌هایی مانند اصفهان، مرکزی، کرمان، یزد، خراسان رضوی 

و خراسان جنوبی تأمین می‌شود و به دلیل کمبود بارش‌ها، 

کاشت پسته که محصولی مقاوم‌تر است، در بسیاری از مناطق 

افزایش یافته است. فندق عمدتاً در مناطقی مانند رحیم‌آباد و 

قزوین تولید می‌شود و مقداری نیز در استان قم داریم.

بحق خاطرنشان کرد: امسال واردات فندق صرفه اقتصادی 

ندارد، چراکه قیمت فندق در کشورهایی مانند ترکیه و گرجستان 

به‌شدت افزایش یافته و در حال حاضر فندق داخلی بازار را 

تنظیم می‌کند. در حوزه تخمه نیز تخمه آفتابگردان عمدتاً از 

چین وارد می‌شود و بخشی از آن در مناطقی مانند خوی و شیراز 

تولید می‌شود. عمده تولید کدو گوشتی نیز مربوط به شیراز است 

و مقداری هم وارداتی است. تخمه ژاپنی نیز عمدتاً از مناطق 

شاهرود و نیشابور تأمین شده و به سراسر کشور توزیع می‌شود.

وی تأکید کرد: هیچ کمبودی در بازار آجیل وجود ندارد؛ نه 

در حوزه تولید داخلی و نه در بحث واردات. مشکل اصلی 

بازار، گرانی است نه کمبود کالا. اگر وضعیت نرخ ارز به 

همین شکل باقی بماند، قیمت‌ها نیز ثابت خواهد ماند، 

 اما در صورت افزایش نرخ دلار، قیمت آجیل نیز به‌تبع آن 

افزایش پیدا می‌کند.

رئیس اتحادیه خواربار و آجیل‌فروشان اصفهان با اشاره به 

دلایل اصلی افزایش قیمت آجیل تصریح کرد: مهم‌ترین 

مشکل بازار آجیل، نرخ ارز است که حدود ۴۰ تا ۵۰ درصد در 

افزایش قیمت‌ها نقش دارد. حدود ۴۰ درصد دیگر نیز به کاهش 

تولید برمی‌گردد. وی افزود: امسال هم با کمبود بارش مواجه 

بودیم، هم تغییرات اقلیمی و هم قطعی برق باعث کاهش تولید 

برخی محصولات شد. این عوامل در محصولاتی مانند کشمش، 

انجیر و مغز فندق تأثیر مستقیم داشته و موجب افزایش قیمت 

آنها شده است. بحق درباره نرخ تقریبی اقلام آجیل در بازار 

گفت: قیمت پسته از کیلویی یک میلیون و ۴۵۰ هزار تومان 

آغاز می‌شود و تا حدود دو میلیون و ۸۵۰ هزار تومان می‌رسد. 

بادام سنگی از ۳۹۰ هزار تومان شروع شده و بادام درجه یک 

تا یک میلیون و ۴۰۰ هزار تومان به فروش می‌رسد. وی ادامه 

داد: قیمت هرکیلو مغز بادام نیز از یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان 

آغاز شده و تا 4 میلیون تومان که مربوط به مغز بادام صادراتی 

است، افزایش دارد. فندق بین یک میلیون و ۱۰۰ هزار تومان تا 

یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان عرضه می‌شود. تخمه آفتابگردان 

 در بازه ۲۷۰ تا ۴۰۰ هزار تومان، تخمه کدو گوشتی بین ۳۵۰ تا

۶۳۰ هزار تومان و تخمه ژاپنی نیز از کیلویی ۳۲۰ هزار تومان تا 

۶۸۰ هزار تومان در بازار قیمت دارد.

رئیس اتحادیه صنف خواربار و آجیل‌فروشان اصفهان عنوان کرد؛

مشکل اصلی بازار آجیل، گرانی است نه کمبود کالا

www.zayanderoodonline.irwww.zayanderoodonline.ir  
بابا  زاینده رودزاینده رود خبردار شوید خبردار شوید
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 دستگیری شکارچی غیرمجاز در منطقه حفاظت‌شده 
کهیاز اردستان 

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان اردستان گفت: مأموران یگان حفاظت محیط زیست 

این شهرستان حین گشت و کنترل در ارتفاعات منطقه حفاظت‌شده کهیاز متوجه صدای شلیک 

گلوله شدند که بلافاصله موضوع در دستور کار قرار گرفت و پس از رصد و پایش دقیق منطقه، دو نفر 

متخلف شکار غیرمجاز شناسایی شدند. به گزارش »تسنیم«، حسین شواخی اظهار کرد: در ادامه 

و در یک عملیات تعقیب و گریز، با همکاری پلیس امنیت و اطلاعات عمومی شهرستان اردستان 

و مأموران کلانتری زفرقند، یکی از متخلفان که فردی بومی و دارای سابقه تخلف بود دستگیر شد و 

از این فرد لاشه یک رأس کل وحشی کشف و ضبط شد و متخلف پس از تشکیل پرونده برای سیر 

مراحل قانونی به مرجع قضایی تحویل داده شد. وی با اشاره به برخورد قاطع با شکارچیان غیرمجاز 

بیان کرد: مناطق حفاظت‌شده به‌عنوان ذخیره‌گاه‌های ارزشمند حیات‌وحش نیازمند مراقبت 

مستمر هستند و یگان حفاظت محیط زیست با هرگونه تعرض به گونه‌های جانوری برخورد قانونی 

خواهد کرد و همکاری دستگاه‌های انتظامی و امنیتی نقش مهمی در افزایش ضریب موفقیت این 

عملیات‌ها دارد.

مهمانان نامتعارف عروسی در گلپایگان دستگیر شدند
فرمانده انتظامی شهرستان گلپایگان گفت: افرادی که برای برپایی جشن عروسی یک خیابان 

را مسدود و فردی را نیز به‌شدت ضرب و شتم کرده بودند، دستگیر شدند. علی‌اصغر محمدی در 

گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: پس از شکایت فردی به مرجع قضایی و اعلام این موضوع که توسط 

میهمانان یک عروسی در مقابل چشمان زن و فرزندش مورد ضرب و شتم  قرار گرفته، بلافاصله 

عوامل پلیس امنیت عمومی و آگاهی شهرستان وارد عمل شدند.  وی افزود: در بررسی‌های اولیه 

پلیس مشخص شد این افراد میهمانان یک عروسی بوده‌اند که برای برپایی جشن پایانی مراسم 

اقدام به مسدودسازی خیابان کرده بودند. محمدی گفت: این فرد غیربومی قصد تردد داشته که به 

وی اجازه تردد نمی‌دهند و او را در مقابل چشمان زن و فرزندش مورد ضرب و شتم قرار می‌دهند. 

فرمانده انتظامی شهرستان گلپایگان ادامه داد: پس از کسب دستور قضایی مبنی بر شناسایی 

عاملان ضرب و شتم این فرد، مأموران موفق شدند 7 نفر را در ارتباط با این پرونده شناسایی و دستگیر 

کنند.  وی خاطرنشان کرد: افراد دستگیر شده که به بزه ارتکابی اعتراف کردند برای سیر مراحل قانونی 

به مرجع قضایی تحویل داده شدند.  محمدی تأکید کرد: مجموعه انتظامی با تعامل و پشتوانه قوه 

قضاییه اجازه نخواهد داد عده‌ای از مخلان نظم و امنیت، آسایش عمومی شهروندان را برهم بزنند و 

این‌گونه افراد بدانند برخورد قاطع و قانونی پلیس و دستگاه قضایی در انتظارشان است.

۵۰ تُن نهاده دامی قاچاق در فلاورجان کشف شد
فرمانده انتظامی استان اصفهان گفت: ۵۰ تن نهاده‌های دامی قاچاق به ارزش ۱۵۰ ميليارد ریال در 

بازرسی مأموران انتظامی از انباری در شهرستان فلاورجان کشف شد.

 سردار حمید علینقیان پور در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: در پی کسب اخباری مبنی بر نگهداری 

مقادير زيادی نهاده‌های دامی در انباری واقع در يکی از محلات شهرستان فلاورجان، موضوع در 

دستور کار مأموران انتظامی آن شهرستان قرار گرفت. وی افزود: در این راستا پس از بررسی‌های لازم 

تيمی از مأموران اداره مبارزه با قاچاق کالا و ارز به همراه کارشناسان اداره جهاد کشاورزی شهرستان 

به این انبار اعزام و در بازرسی از محل موفق شدند 50 تن نهاده‌های دامی که به دليل عدم ثبت در 

سامانه انبارها، قاچاق محسوب شده را کشف کنند. علینقیان پور ارزش کالاهای قاچاق کشف شده را 

برابر برآورد کارشناسان مربوطه 150 میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: دراین‌رابطه یک متهم شناسایی، 

پرونده تشکیل و تحت رسیدگی قضایی قرار گرفت. 

از خودرو و موتورسیکلت گرفته تا کارخانجات تولید فولاد و خودروسازی سایپا؛

 ۶۰ درصد آلودگی هوای کاشان ناشی از منابع سیار است

رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان گفت: بیش از ۶۰ درصد آلودگی 
هوای کاشان ناشی از منابع سیار است. ابراهیم کوچکی در حاشیه 
برگزاری آیین اختتامیه جشنواره پژوهش و فناوری در گفتگو با 
خبرنگار »مهر« با تأکید بر اینکه دغدغه اصلی دانشگاه علوم پزشکی 
کاشان »سامت مردم« است، اظهار کرد: از استانداری و مسئولان 
محلی می‌خواهیم تا سه طرح آینده‌نگر و زیربنایی شامل »شهر ایمن 
ترافیک«، »جوانی جمعیت« و »شهر پاک« را برای اجرا در کاشان 

مدنظر قرار دهند. 

وی ابراز کرد: خوشحالم که در یک ماه اخیر سه بار توفیق داشتم تا با 

عظمت کار دانشگاهیان شهرم آشنا شوم. ما در حوزه سلامت، دغدغه 

سلامت مردم را داریم و برای پیشبرد این هدف، سه مسئله کلیدی را 

مطرح می‌کنم که نیازمند حمایت و هماهنگی بین‌بخشی مسئولان 

محترم، به‌ویژه استانداری، است. 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان با اشاره به حوادث ترافیکی، بر 
لزوم اجرای طرحی آینده‌نگر برای کاهش تلفات و مصدومیت‌ها تأکید 
و تصریح کرد: ما آمادگی داریم تا کاشان را به عنوان شهر ایمن ترافیک 
با مداخلات دردبر و آینده‌نگر معرفی کنیم. تدوین یک استاندارد برای 

حوادث ترافیکی در دستور کار ما خواهد بود.

هشدار جدی درباره جوانی جمعیت
وی در ادامه به مسئله حیاتی جوانی جمعیت اشاره کرد و ضمن 
درخواست از دانشگاهیان، خیرین و بخش‌های مختلف شهر برای ورود 
به این موضوع، خاطرنشان کرد: نرخ باروری ما به ۱.۴ رسیده است؛ 
یعنی به ازای فوت هر ۲۰ پدر و مادر، ۱۴ نفر جایگزین می‌شوند. اگر با 
این روند پیش برویم، پیش‌بینی می‌شود جمعیت ایران در سال ۱۴۴۴ 
یا ۱۴۴۵ به ۴۰ تا ۴۵ میلیون نفر کاهش یابد و عملًا کشور بسیار ضعیفی 
خواهیم شد، در حالی که جمعیت کشور همسایه‌مان، عراق، ۵۰ میلیون 
نفر است. وی تأکید کرد: این موضوع بسیار مهم است و باید به‌طور جدی 

با کمک همه نهادها برای آن اقدام کنیم.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان آلودگی هوا را سومین دغدغه مهم 
حوزه سلامت دانست و پیشنهاد داد که طرح کاشان، شهر پاک به عنوان 

یک طرح پایلوت با حمایت استانداری اجرا شود.
کوچکی با تفکیک منابع آلودگی به دو بخش »سیار« و »ثابت« افزود: 
حدود ۶۰ درصد آلودگی هوای شهر کاشان ناشی از منابع سیار شامل 
موتورسیکلت‌ها و خودروها است. ما در این شهر کارخانجات تولید 
فولاد و شرکت خودروسازی سایپا را داریم که در آلودگی سیار سهم 
بسزایی دارند. همچنین منابع ثابت مانند پکیج‌های گرمایشی خانگی 

و کارخانه‌های تولیدکننده آلودگی نیز وجود دارند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان از نهادهای پژوهشی خواست تا 
به‌طور عملیاتی وارد میدان شوند و اظهار کرد: دانشگاه نباید در داخل 
خود محبوس بماند، بلکه باید به جامعه ورود کند. باید پژوهش‌های 
کاربردی انجام شود تا مشخص شود چه نوع خودروهایی با چه 
استانداردهایی باید در سایپا تولید شود؟ کدام ماشین‌ها باید در کاشان 
شماره‌گذاری شوند؟ سیستم‌های گرمایشی و سرمایشی باید چه 

خصوصیاتی در زمینه مصرف انرژی داشته باشند؟
وی تأکید کرد: که بسیاری از دانش‌های مورد نیاز از لحاظ علمی موجود 
است و نیازی به پژوهش جدید نیست، بلکه باید این علم را به مرحله 
مداخله و اجرا رساند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان با ذکر 
نمونه‌هایی از شهرهای اروپایی مانند گلاسکو که زمانی آلوده‌ترین شهر 
اروپا بوده و اکنون پاک است، و همچنین شهر سئول، بیان کرد: استاندار 
باید از این طرح‌های جامع با هماهنگی بین‌بخشی پشتیبانی کند. اگر 
در قالب طرح پایلوت به این نتیجه رسیدیم که نوع خاصی از خودرو باید 
در کاشان شماره‌گذاری شود، همه نهادها موظف به همکاری هستند. 
کوچکی افزود: پژوهش‌ها و آموزش‌ها باید به دل جامعه بروند تا 

صنعتگران و مردم قبول کنند که باید علمی و فناورانه عمل کرد. 

خبر روز

آغاز مجدد پروازهای فرودگاه کاشان از سوم دی
شهردار کاشان از آغاز مجدد پروازهای فرودگاه کاشان از سوم دی به مقصد مشهد مقدس در روزهای 
یکشنبه و چهارشنبه خبر داد. ابوالفضل ساروقیان در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم«، اظهار کرد: در پی 
مطالبه شهروندان و همچنین اهمیت استفاده از این زیرساخت منطقه، پروازهای فرودگاه کاشان پس از 
تعطیلی چند ماهه، از سر گرفته می شود. وی در بیان جزییات سفرها از فرودگاه کاشان خاطرنشان کرد: 
این پروازها به مقصد مشهد مقدس به صورت رفت و برگشت و در هفته‌ای دو نوبت پرواز صورت می‌گیرد. 
شهردار کاشان گفت: پروازهای کاشان-مشهد در روز یکشنبه و چهارشنبه به ترتیب در ساعت های 12:45 
و 12:30 ظهر و پروازهای مشهد-کاشان نیز در همان روزها و در ساعت‌های 11:55 روز یکشنبه و 11:40 
روز چهارشنبه پیش از ظهر انجام می شود. ساروقیان با تقدیر از پیگیری‌های صورت گرفته و همراهی 
مسئولان شهرستان کاشان گفت: از تلاش بخش خصوصی و همچنین همکاری آژانس‌های هواپیمایی و 
حمایت ویژه سازمان هواپیمایی کشوری برای فراهم شدن این امکان در راستای خدمت رسانی شایسته 

به شهروندان قدردانی می‌کنیم.

اجرای روکش آسفالت محورهای نایین با اعتبار 70 میلیاردی 
رئیس اداره راهداری وحمل و نقل جاده‌ای نایین گفت: عملیات لکه گیری هندسی و روکش آسفالت 
گرم درمحور اردکان به نائین و تعمیرات و روکش آسفالت محور اردستان به نائین درحال اجرا است. 
محمد جواد ایمانی در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: عملیات لکه‌گیری هندسی و روکش آسفالت گرم، در 
5 کیلومتر از این محور )۴۰ هزار مترمربع( با هزینه افزون بر ۳۰۰ میلیارد ریال در حال اجراست و تا پایان 
مهرماه به بهره‌برداری خواهد رسید. وی افزود: در این مسیر ابتدای سال 5 کیلومتر روکش آسفالت 
صورت گرفته و درحال حاضر همچنین 5 کیلومتر روکش آسفالت گردنه ملااحمد و خط‌کشی محورهای 
مواصلاتی انارک و چوپانان در حال انجام است. رئیس اداره راهداری وحمل و نقل جاده‌ای نایین تأکید 
کرد: امسال بیش از ۲۰ کیلومتر پروژه آسفالت از محل اعتبارات ملی، استانی و نماینده مجلس تا پایان 
سال در جاده‌های دچار خرابی سطح شهرستان اجرایی خواهد شد. وی افزود: همچنین ۱۲ کیلومتر 
تعمیرات و روکش آسفالت محور اردستان به نایین حدفاصل روستای نیستانک تا روستای علی آباد با 

هزینه‌ای افزون بر ۴۰۰ میلیارد ریال در حال انجام است.

پرونده نانوای متخلف در کوهپایه به تعزیرات ارسال شد
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان اصفهان گفت: در گشت نظارتی تعزیرات از یک نانوایی آزاد پز در 
کوهپایه ۳۰ کیسه ۴۰ کیلویی آرد دولتی سهمیه‌ای که خارج از ضوابط نگهداری و عرضه می‌شد، شناسایی 
و جمع آوری شد. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، علی اکبر مختاری ادامه داد: برای متصدی این واحد 
صنفی آزاد پز که با استفاده از آرد دولتی نان به قیمت آزاد به فروش می‌رساند پرونده تعزیری تشکیل و 

در شعبه تعزیرات کوهپایه در حال رسیدگی است.

افتتاح نیروگاه خورشیدی در روستای رحمت آباد خوانسار
نیروگاه ۳۲۵ کیلو واتی خورشیدی در روستای رحمت آباد شهرستان خوانسار افتتاح شد. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما، فرماندار خوانسار گفت: این نیروگاه با ۱۸ میلیارد تومان هزینه با کمک و 
 تسهیلات بنیاد برکت و ستاد اجرای فرمان حضرت امام )ره( و کمک دولت در زمینی به مساحت

۴۸۰۰ مترمربع در روستای رحمت آباد شهرستان احداث و به بهره برداری رسیده است. محمدرضا 
توسلی افزود: با افتتاح این نیروگاه ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی شهرستان به یک و شصت و پنج 
صدم مگاوات رسید و سالانه در حدود چهار و دو دهم گیگا وات ساعت برق تولید می‌شود. وی گفت: 
این نیروگاه خورشیدی با هدف ایجاد درآمد پایدار برای بانوان روستایی به ویژه زنان سرپرست خانوار 
به بهره برداری رسیده است. فرماندار خوانسار افزود: تا پایان امسال ۴۰ نیروگاه خورشیدی ۵ کیلوواتی 

دیگر در خوانسار به بهره برداری می‌رسد.

با مسئولان

 جزییات مراسم اعتکاف در 
کاشان اعلام شد

دبیر ستاد مراسم معنوی اعتکاف در منطقه 
کاشان در بیان جزییات مراسم اعتکاف در این 
منطقه گفت: آمادگی 144مسجد در برگزاری 

اعتکاف تاکنون اعلام شده است.
حجت‌الاسلام مصطفی قاسمی در گفت‌وگو با 
خبرنگار »تسنیم« ضمن اشاره به برنامه‌ریزی 
ویژه اعتکاف رجبیه در منطقه شمال استان 
اصفهان اظهار کرد: تاکنون 83 مسجد برای 
برگزاری مراسم معنوی اعتکاف در شهرستان 
کاشان اعلام آمادگی کردند. وی ضمن اشاره به 
آماده‌سازی مساجد برای برگزاری این مراسم 
معنوی افزود: برخی از مساجد در شهرستان 
کاشان ثبت‌نام اعتکاف رجبیه را آغاز کردند 
و به صورت فراگیر و گسترده ثبت‌نام‌ها آغاز 
می‌شود و علاقه‌مندان می‌توانند در این مراسم 

معنوی شرکت کنند.
دبیر ستاد مراسم معنوی اعتکاف در منطقه 
کاشان خاطرنشان کرد: 46 مسجد نیز تاکنون 
در شهرستان آران و بیدگل برای برگزاری 
مراسم معنوی اعتکاف اعلام آمادگی کردند 
و این عدد در شهرستان نطنز به میزان 15  
مسجد می‌رسد. حجت‌الاسام قاسمی با 
بیان اینکه بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته 
اعتکاف‌ها به سمت تخصصی شدن در حرکت 
است، گفت: بر اساس این سیاست بیش از 20 
مرکز اعتکاف به صورت تخصصی ویژه نوجوان 
در رده‌های سنی مختلف برگزار می‌کنند. 
دبیر ستاد مراسم معنوی اعتکاف در منطقه 
کاشان ضمن تأکید بر اهمیت ویژه مراسم 
معنوی اعتکاف به موضوعات فرهنگی، قرآن، 
نهج‌البلاغه، بصیرتی، سیاسی، رقع شبهات و 
صحیفه سجادیه تصریح کرد: بالغ بر 200مُبلغ 
به غیر از امامان جماعت برای مراسم معنوی 
اعتکاف پیش‌بینی شده است. حجت‌الاسلام 
قاسمی با بیان اینکه پیشنهاد شده است تا 
برای معتکفین پیش از آغاز مراسم جلسات 
توجیهی برگزار شود، تأکید کرد: همایشی ویژه 
آموزش توجیهی فعالان حوزه اعتکاف منطقه 
کاشان برگزار می‌شود و در دو بخش این 

همایش برگزار می‌شود.

حدود ۶۰ درصد آلودگی هوای شهر کاشان ناشی از 
منابع سیار شامل موتورسیکلت‌ها و خودروها است. 
ما در این شهر کارخانجات تولید فولاد و شرکت 
خودروسازی سایپا را داریم که در آلودگی سیار سهم 

بسزایی دارند

اخبار

استان

مدیر منابع آب سمیرم از توقیف ادوات حفاری غیرمجاز و مهرو موم یک حلقه 
چاه در منطقه قبرکیخا این شهرستان خبر داد و گفت: این اقدام به دنبال 

گزارش مردمی از طریق سامانه ۳۸۴۸ انجام شد. 
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، روح‌اله اکبری افزود: پس از ثبت گزارش 
شهروندان در سامانه ۳۸۴۸، بلافاصله گروه گشت و بازرسی آب‌های 
زیرزمینی به محل اعزام و مشخص شد مالک یکی از چاه‌های مجاز دارای 
پروانه بهره‌برداری، بدون دریافت مجوز قانونی، در حال کف‌شکنی غیرمجاز 
است.  مدیر منابع آب سمیرم با بیان اینکه در پی این تخلف، عملیات حفاری 
متوقف، چاه مهر و موم و تمامی ادوات حفاری توقیف شد تأکید کرد: هرگونه 
عملیات حفاری – حتی برای چاه‌های دارای پروانه – نیازمند دریافت مجوز 
جداگانه از شرکت آب منطقه‌ای است و انجام آن بدون اخذ مجوز، تخلف 
محسوب می‌شود. به گفته اکبری مردم می‌توانند هرگونه تخلف در حفر 

 یا بهره‌برداری از چاه‌ها را از طریق سامانه ۳۸۴۸ به شرکت آب منطقه‌ای 
گزارش دهند.

سمیرم با چهار بخش، ۶ شهر و ۱۵۰ آبادی و روستا در ۱۶۰ کیلومتری جنوب 
اصفهان قرار دارد. این شهرستان با اشتغال ۹۰ درصدی مردم در بخش 
کشاورزی دارای ۱۸ هزار و ۵۰۰ هکتار باغ، ۱۵ هزار هکتار زمین زراعی، ۴۵۵ 
هزار هکتار عرصه ملی و ۳۳۰ هزار هکتار مرتع و جنگل طبیعی است.  سالانه 
بیش از ۲۵۰ تا ۳۰۰ هزار تن انواع سیب گلاب، زرد و قرمز در سمیرم تولید 
و بخش زیادی از آن به کشورهای اروپایی و عرب حاشیه خلیج فارس 
صادر می‌شود. سمیرم همچنین دارای آبشارهای خروشان، چشمه‌ها، 
رودخانه‌های جاری، باغ‌های پربار، غارهای دیدنی، کوه‌های سربه‌فلک کشیده 
 و باصلابت همچون دنا است و سالانه گردشگران زیادی به این شهرستان 

سفر می‌کنند. 

مدیر منابع آب شهرستان سمیرم خبرداد

توقیف ادوات حفاری غیرمجاز در سمیرم

جشنواره عناب، انار و زعفران با عنوان »میراث سرخ« به مدت سه روز در شهرستان 
کوهپایه برگزار شد.

به گزارش خبرگزاری »فارس«، شهر کوهپایه از ۲۶ الی ۲۸ آذرماه میزبان جشنواره 
عناب، انار و زعفران »میراث سرخ« بود؛ رویدادی فرهنگی–کشاورزی که باهدف 
معرفی هویت بومی و ظرفیت‌های اقتصادی منطقه برگزار شد و امسال با 

رویکردی متفاوت، سه محصول شاخص این شهر را در مرکز توجه قرار داد. 
»میراث سرخ« روایت زندگی مردم کوهپایه را از دل زمین تا سفره، در قالب جشن، 
نمایشگاه و برنامه‌های هنری به نمایش گذاشت. این جشنواره، سه محصول 
ارزشمند انار، زعفران و عناب را که سال‌ها بخشی از هویت و معیشت مردم منطقه 

بوده‌اند، در قالب بخش‌های مختلف به بازدیدکنندگان معرفی کرد. 
این دوره از جشنواره با ترکیبی از برنامه‌های فرهنگی، موسیقی محلی، آیین‌های 
بومی، کارگاه‌های آموزشی، غرفه‌های صنایع‌دستی، بخش ویژه بانوان و 
فعالیت‌های کودک‌محور همراه بود و تلاش شد تا تجربه‌ای جامع از فرهنگ، طعم 

و هنر کوهپایه ارائه شود.
 انار  و عناب عمده‌ترین محصول درختی شهر کوهپایه است و کشاورزان کوهپایه 

در کنار محصولات زراعی خود به کاشت درخت انار و برداشت میوه انار هم توجه 
ویژه‌ای دارند به‌خصوص که انار کوهپایه از کیفیت بی‌نظیری برخوردار است و 
طعم دلچسب و متفاوتی با انار شهرهای دیگر دارد. بیش از ۲۰ هکتار از زمین‌های 

کشاورزی شهرستان کوهپایه به کشت زعفران اختصاص پیدا کرده است.

دورهمی انار، عناب و زعفران در جشنواره »میراث سرخ« کوهپایه

آگهی مزايده فروش دو دستگاه خودرو

 محمد جوانمردی-مدیرعامل
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نوبت اول



نماینده مردم اصفهان در مجلس:

انتقال آب راه‌حل اول نیست؛ اما در بحران زاینده‌رود 
اجتناب‌ناپذیر است

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای 
اسلامی با تأکید بر اینکه مدیریت مصرف 
و اصاح الگوی بهره‌برداری اولویت 
اصلی حل بحران آب است، گفت: با 
وجود همه ملاحظات زیست‌محیطی، 
شرایط بحرانی حوضه زاینده‌رود ایجاب 
می‌کند که پروژه‌های انتقال آب از جمله 
ماندگان، کوهرنگ 3 و آب دریا به‌عنوان 
 راهکارهای مکمل و اضطراری دنبال شوند. 
حامد یزدیان با اشاره به بحران آب در این 

استان گفت: مسئله آب، به‌ویژه در حوضه زاینده‌رود، به یک بحران عمیق تبدیل شده است. متأسفانه در 
سال‌های گذشته، درک دقیقی از عمق این بحران در برخی بخش‌های دولت، مجلس و حتی دستگاه 
قضایی وجود نداشته است اما امروز با پیگیری‌های انجام‌شده، نگاه ملی به این موضوع تقویت شده و 

گزارش‌ها و جلسات کارشناسی متعددی در سطح کشور برگزار شده است.

یزدیان افزود: در مجلس یازدهم، نسبت به دوره‌های قبل، رویکرد ملی‌تری در قبال مسئله آب شکل 

گرفته و موضوعاتی مانند بهره‌وری، کاهش تلفات شبکه، اقتصاد آب، اضافه‌برداشت از منابع آب 

زیرزمینی و مدیریت آب‌های مرزی به‌صورت جدی در دستور کار قرار گرفته است. حتی وزیر نیرو نیز در 

این زمینه در صحن علنی مجلس مورد سئوال قرار گرفت که نشان‌دهنده اهمیت یافتن این مسئله در 

سطح تصمیم‌گیری‌های کلان است. وی خاطرنشان کرد: حل بحران آب نیازمند اقدامات ساختاری، 

نظارت مستمر و شجاعت در تصمیم‌گیری است. در موضوع زاینده‌رود نیز تلاش شده است با حضور 

رئیس‌جمهور و مسئولان ذی‌ربط، بحث‌ها به‌صورت کارشناسی و به دور از حاشیه مطرح شود تا مسیر 

حل مسئله با اجماع و تدبیر پیش برود. نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی در ادامه 

اظهارات خود درباره راهکارهای تأمین آب پایدار برای استان اصفهان با اشاره به پروژه‌های انتقال آب 

گفت: امروز بحث آب دریا و انتقال آن به فلات مرکزی، صرفاً یک موضوع فنی یا اقتصادی ساده نیست 

و باید با نگاهی چندبعدی به آن پرداخت. خط انتقال آب از خلیج فارس تا سیرجان به طول حدود ۷۰۰ 

کیلومتر به‌صورت موقت تکمیل شده و هم‌اکنون آب توسط بخش خصوصی و صنایع بزرگ خریداری 

می‌شود. یزدیان افزود: قیمت تمام‌شده هر مترمکعب آب انتقالی حدود 2 تا 3 یورو است. این پروژه‌ها 

عمدتاً توسط صنایع بزرگ مانند گل‌گهر و سایر مجموعه‌های صنعتی و با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی 

اجرا شده و دولت مستقیماً مجری آن نبوده است. وی تأکید کرد: انتقال آب دریا راه‌حل اول و دائمی ما 

نیست؛ اما در شرایط بحران، داشتن یک منبع آبی پایدار که حتی در مواقع اضطراری بتواند آب شرب را 

تأمین کند، قابل تأمل و ضروری است. نمی‌توان این موضوع را صرفاً با محاسبات ساده اقتصادی بررسی 

کرد؛ چراکه پساب، ارزش افزوده و نقش پدافندی این منابع نیز باید در محاسبات کلان لحاظ شود.

نماینده مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به جمعیت چندمیلیونی حوضه زاینده‌رود 

تصریح کرد: امروز با 4 تا 5 میلیون نفر جمعیت در این حوضه مواجه هستیم که به دلایل مختلف، درست 

یا غلط، در این منطقه مستقر شده‌اند. سئوال این است که برای این جمعیت چه برنامه‌ای داریم؟ اگر 

انتقال آب بین‌حوضه‌ای را نادرست می‌دانیم، انتقال جمعیت هم به همان اندازه مسئله‌ساز است. 

نمی‌توان بدون ارائه راه‌حل، صرفاً به ملاحظات اکولوژیک بسنده کرد.
یزدیان ادامه داد: ما قبول داریم که بهترین و اولین راهکار، اصلاح مدیریت حوضه آبریز، کنترل 
برداشت‌های بالادست، حذف اضافه‌برداشت‌ها و بازنگری در توسعه‌های نادرست کشاورزی و صنعتی 
است. انتقال آب نباید به راه‌حل دائمی تبدیل شود، بلکه باید به‌عنوان راهکاری موقت برای حفظ حیات 

اقتصادی و اجتماعی منطقه مورد استفاده قرار گیرد.

گاوخونی سیراب نشود 5 استان و پایتخت را گرد و غبار می‌گیرد

پیش از آنکه خیلی دیر شود
گردوغبار تالاب بین‌المللی گاوخونی پنج استان کشور از جمله پایتخت 

را تهدید می‌کند.
به گزارش خبرگزاری »فارس«، تالاب بین‌المللی گاوخونی در شرق 
اصفهان یکی از بزرگ‌ترین و مهم‌ترین تالاب‌های ایران محسوب 
می‌شود. حقابه آن در سال و در شرایط معمول بارش‌ها، ۱۷۶ میلیون 
مترمکعب است. این تالاب پیش از آغاز خشکسالی‌ها، علاوه بر ایجاد 
فضای فرح‌بخش در شرق اصفهان، مأمن پرندگان مهاجر و جانوران آبی 
و منبع درآمد و آسایش ساکنان این منطقه بود اما به دلیل کمبود منابع 
آبی و نرسیدن آب زاینده‌رود به آن خشک شده است. خشکی کامل 
تالاب علاوه بر تبعات بسیار منفی اکوسیستمی به یکی از کانون‌های 

مهم خیزش گردوغبار در استان اصفهان تبدیل شده است.
اگر تا 2 یا 3 سال قبل ریزگردهای برخاسته از تالابِ برهوت شده 
گاوخونی، شهر ورزنه و روستاهای اطرافش را درگیر کرده بود اکنون 
دامنه نفوذ ریزگردها به مناطق مرکزی استان اصفهان کشیده شده و 
در بهار و تابستان که باد از سمت شرق به غرب استان می‌وزد، هوای 
شهرهای اصفهان، خمینی‌شهر، نجف‌آباد، شاهین‌شهر، لنجان و 
فلاورجان در برخی روزها به مرز هشدار می‌رسد. منشأ و ترکیب 
خطرناک ریزگردهاریزگردهای برخاسته از گاوخونی تنها گردوخاک 
معمولی نیستند، بلکه به دلیل سال‌ها انباشت آلاینده‌ها، به ذراتی سمی 
و خطرناک تبدیل شده‌اند. آلاینده‌ها طی دهه‌ها از طریق فاضلاب‌های 
صنعتی، پساب‌های کشاورزی حاوی کود و سموم به رودخانه زاینده‌رود 

و در نهایت به رسوبات تالاب راه یافته‌اند.

گاوخونی، یکی از کانون‌های اصلی تولید گردوغبار
احمد جلالیان، استاد گروه خاک‌شناسی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
خوراسگان در این باره می‌گوید: بر اساس آخرین آمار ارائه‌شده توسط 
سازمان حفاظت محیط‌زیست، حدود 7 میلیون هکتار کانون گردوغبار 
در کشور وجود دارد که از این میزان، ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار هکتار در استان 

اصفهان واقع شده است.
جلالیان با تأکید بر شدت این معضل در تالاب گاوخونی می‌افزاید: تالاب 
بین‌المللی گاوخونی به دلیل خشک‌شدن، به یکی از کانون‌های اصلی 

تولید گردوغبار تبدیل شده است.
وی با استناد به داده‌های کنترل کیفیت هوای اصفهان در سال ۱۴۰۴، 
خاطرنشان می‌کند که ۶۰ درصد از روزهای دو سال اخیر در اصفهان، هوا 
به دلیل وجود گردوغبار آلوده بوده و این در حالی است که در تهران این 

رقم به ۳۸ درصد می‌رسد.
به گفته جلالیان منشأ اصلی این گردوغبارها در کلانشهر اصفهان، تالاب 

بین‌المللی گاوخونی و مناطق شمال شرقی استان است. خشکی بستر 
زاینده‌رود و اراضی کشاورزی رها شده نیز به تشدید این مشکل دامن 
زده است؛ علاوه بر این، فعالیت‌های انسانی مانند استفاده از کودهای 
فسفاتی، آفتکش‌ها و فاضلاب‌های خام در کشاورزی، به افزایش 

غلظت فلزات سنگین نظیر آرسنیک در محیط منجر شده است.
این استاد دانشگاه بر ضرورت اقدام فوری برای کنترل ۵۵۰ هزار هکتار 
کانون‌های بحرانی گردوغبار استان، تأکید کرد و گفت: ایجاد پوشش 
گیاهی چندساله، احیای مراتع و مدیریت منابع طبیعی از جمله 
راهکارهای کاهش گردوغبار است؛ همچنین، تأمین جریان پایدار 
آب در زاینده‌رود با دبی ۱۰ تا ۱۵ مترمکعب بر ثانیه می‌تواند به کاهش 

فرونشست زمین و تولید گردوغبار کمک کند.

راهکارهای احیای تالاب گاوخونی
 منصور شیشه‌فروش، مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان نیز 
درباره تالاب گاوخونی به خبرنگار »فارس« می‌گوید: برای نجات تالاب 
گاوخونی، احیای زاینده‌رود و تأمین حقابه‌های آن در کاهش آلودگی 
هوا مؤثر بوده و با تأمین آب و اجرای طرح‌های آبخیزداری می‌توان به 

کنترل گردوغبار در مناطق بیابانی کمک شایانی کرد.
وی با اشاره به راهکارهای احیای تالاب گاوخونی گفت: وزارت نیرو 
باید حق‌آبه تالاب را در جدول منابع و مصارف حوضه زاینده‌رود هر 

سال درج کند.
شیشه‌فروش ادامه داد: وزارت نیرو ساماندهی مسیر رودخانه را در 
تالاب باید انجام دهد و از برداشت‌های بی‌رویه آب در بالادست حوزه 

زاینده‌رود جلوگیری کند.
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان تأکید کرد: وزارت نیرو 
و جهاد کشاورزی باید از توسعه‌های بی‌ضابطه و خارج از مصوبات 
شورای‌عالی آب در بالادست جلوگیری کنند و باید این توسعه‌ها 

متوقف شود.

همانند دریاچه ارومیه، تالاب گاوخونی احیا شود
شیشه‌فروش از سازمان حفاظت محیط‌زیست درخواست کرد تا همانند 
دریاچه ارومیه برای حفاظت از این تالاب بزرگ برنامه جامع احیای 
تالاب بین‌المللی گاوخونی را در دستور کار خود قرار دهند و اعتباراتی 
برای این منظور و همچنین باتوجه‌به اثرات خشکسالی آن در تولید 
ریزگردها اختصاص دهند. وی همچنین از سازمان جنگل‌ها و مراتع 
درخواست کرد که اعتباراتی را برای اجرای طرح‌های کنترل بیابان و 

نهال‌کاری برای کنترل ریزگردها در آن منطقه تأمین کند.

گاوخونی سیراب نشود 5 استان و پایتخت را گرد و غبار می‌گیرد
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان از وزارت نیرو درخواست کرد 
تا در کارگروه احیای زاینده‌رود، موضوع احیای تالاب گاوخونی را پیگیری 
کند و متناسب با اهداف کارگروه سازگاری با کم‌آبی و احیای زاینده‌رود 
برنامه تأمین حقابه‌های تالاب را در دستور کار خود قرار دهند تا این 
پهنه بزرگ بتواند با تأثیرات طبیعی مطلوب و پیشگیری از پیامدهای 
ناشی از تولید ریزگردها و گردوغبار به وظیفه خود در تغذیه آب‌هایی 
زیرزمینی، کنترل سیلاب، کنترل گردوغبار و حفظ اکوسیستم‌های 

موجود عمل کند.
شیشه‌فروش تأکید کرد که تالاب گاوخونی یک ارزش بین‌المللی دارد 
و اگر حقابه‌های تالاب داده نشود می‌تواند برای 5 استان گردوغبار به 
همراه داشته باشد و حتی به تهران هم برسد؛ بنابراین؛ ضرورت دارد 
وزارت نیرو و سازمان حفاظت محیط‌زیست مانند تالاب‌های دیگر 
نسبت به احیا و تأمین حقابه‌های تالاب گاوخونی به‌منظور پیشگیری از 

تشدید اثرات گردوغبار اقدام کنند.

احیای گاوخونی تنها با عزمی جدی و فراتر از شعار 
تالاب بین‌المللی گاوخونی از یک اکوسیستم حیات‌بخش به یک منبع 
انتشار گردوعبار تبدیل شده است. این وضعیت نتیجه مستقیم مدیریت 
ناپایدار منابع آب و نادیده‌گرفتن حقابه محیط‌زیست در طول دهه‌ها 
است. احیای گاوخونی تنها با عزمی جدی و فراتر از شعار و با اولویت 
قائل‌شدن برای تأمین حقابه پایدار آن در کنار کنترل آلودگی‌ها ممکن 
خواهد بود. در غیر این صورت، باید منتظر تشدید بحران‌های سلامت، 

محیط‌زیست و امنیت اجتماعی در گستره وسیعی از مرکز ایران بود.

خبر روز

۲۵ هزار لیتر گازوئیل در یک انبار در اصفهان دپو شده بود
 فرمانده انتظامی شهرستان اصفهان گفت: مأموران از یک انبار ۲۵ هزار لیتر گازوئیل غیر مجاز به ارزش

 ۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال را کشف کردند. سرهنگ احمد نیکبخت در گفتگو با»مهر« اظهار کرد: مأموران 
انتظامی از نگه داری و دپوی غیر مجاز مقادیری سوخت خارج از شبکه توزیع از نوع گازوئیل در یک انبار 
مطلع شدند. وی افزود: با بررسی‌های دقیق و انجام تحقیقات میدانی در نهایت مأموران محل دپوی 
سوخت را در یک انبار شناسایی کردند و ضمن هماهنگی قضایی به آنجا اعزام و موفق شدند ۲۵ هزار لیتر 
گازوئیل غیر مجاز را کشف کنند. فرمانده انتظامی شهرستان اصفهان با اشاره به اینکه ارزش سوخت کشف 
شده ۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد شده است، خاطر نشان کرد: در این رابطه برای فرد متخلف پرونده 

تشکیل شد و تحت رسیدگی قانونی قرار گرفت.

معاون وزیر راه خبر داد

عوارض جدید آزادراه‌ها؛ حداکثر ۳۰ درصد افزایش
معاون وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد که عوارض آزادراه‌ها پس از حدود 5 سال، با افزایش حداکثر ۳۰ 
درصدی ابلاغ شد. این تصمیم در پی درخواست سازندگان آزادراه‌ها برای جبران چالش‌های مالی و پس 
از بررسی ستاد تنظیم بازار و وزارت راه اجرایی شده است، هرچند همچنان برخی پیمانکاران از میزان 

افزایش رضایت کامل ندارند. 
به گزارش »ایسنا«، هوشنگ بازوند با بیان اینکه شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل متولی 
راه‌های اصلی، بزرگراهی، آزادراهی و ریل در کشور است، اظهار کرد: این شرکت بعد از احداث پروژه‌ها، 
آنها را تحویل دستگاه‌های بهره بردار می دهد. در بحث راهگذرها و کریدورها الزام در برنامه هفتم داریم. 
تقریباً از آبان ۱۴۰۳ تاکنون پیگیری و شروع کردیم و کریدورها را با توجه به تکلیف قانون، ضرورت کشور، 
تأکید مقام معظم رهبری، رئیس جمهور و مقام عالی وزارت در دستور کار داریم.وی تصریح کرد: امروز 
یکی از اولویت‌های دولت چهاردهم تعیین تکلیف کریدورها و سرمایه‌گذاری بر آنها است. کریدورها در 
آینده یکی از منابع درآمدی کشورهای محسوب می شوند و شاید درآمد آنها جایگزین انرژی و نفت هم 
شود. البته رقبایی داریم که غافل نیستند و مشغول تکمیل کریدورهایشان هستند.  مدیرعامل شرکت 
ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل افزود: در حوزه ریل حدود ۹ کریدور در کشور تعریف کردیم که 6 
کریدور به صورت شمال به جنوب و 3 کریدور شرقی به غربی است. همچنین ۱۱ کریدور بزرگراهی طراحی 
شده که 6 کریدور آن شمال به جنوب و 5 مورد شرق به غرب است. 7 کریدور آزادراهی توسط بخش 
خصوصی و دولت با مشارکت یکدیگر انجام می‌شود و شاه بیت آن کریدوری است که از دریای خزر به 
خلیج فارس می‌رسد که ۵۳ درصد این کریدور توسط بخش خصوصی انجام می شود. مدیرعامل شرکت 
ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل عنوان کرد: اصلی ترین کریدور ما کمربند دور نقشه کشور است 
که از مرز بازرگان شروع می‌شود تا  شلمچه و از آنجا به چابهار سپس به سرخس و در نهایت به بازرگان باز 
می گردد. معاون وزیر راه  در خصوص راه آهن رشت - آستارا نیز گفت: حلقه مفقوده کریدور ریلی آستارا 
به چابهار، رشت به آستارا است. در سنوات گذشته این پروژه شروع شد ولی مشکلات فراوانی داشت از 
جمله اینکه منابع باید برای تملک اختصاص می یافت. از طرفی توافق نامه ها باید سیر حقوقی را طی 
می کرد. در دولت چهاردهم  این پروژه جان تازه ای گرفت. بیش از ۱۰۶ کیلومتر در حال حاضر تملک شده 
و مطابق برنامه پیش می رویم. به گفته وی، در ۱۰ سال گذشته حدود ۲۰ کیلومتر تملک شده بود ولی 
در این دولت وقت اضافی گذاشته شد و حدود ۳۵ کیلومتر هم تثبیت شده است.کمتر از یک‌ماه آینده 
تیمی از ما برای امضای نهایی قراردادها به روسیه می روند و عملا عملیات اجرایی شروع می شود. معاون 
وزیر راه همچنین در پاسخ به اینکه آیا عوارض آزادراه ها افزایش یافته است یا خیر، گفت: طی حدود 5 
سال گذشته به طور متوسط عوارض ها ۱۵ درصد افزایش پیدا کرده بود به همین دلیل کسانی که مشغول 
ساخت آزادراه بودند با چالش جدی مواجه شدند و تقاضا داشتند افزایش انجام شود. ماهم پیشنهاد 
داده بودیم ولی چون در جلسه شورای سران رفته بود این فرایند کمی طولانی شد که در نهایت  ۲۰ روز پیش 
این موضوع به ستاد تنظیم بازار و در نهایت به وزارت راه ابلاغ شد و ما نیز  ابلاغ کردیم. علی رغم اینکه هنوز 

آزادراه سازها راضی نیستند این عوارض تا ماکسیمم ۳۰ درصد افزایش یافته است.

مدیرکل بهره‌برداری شرکت برق حرارتی:

نیروگاه‌ها تمایلی به مصرف 
مازوت ندارند

مدیرکل برنامه‌ریزی و بهره‌برداری شرکت برق 
حرارتی گفت: با همکاری وزارت نفت در تلاش 
برای گسترش سبد سوخت نیروگاه‌ها هستیم 
تا با استفاده از سایر حامل‌های انرژی از جمله 
ال‌پی‌جی بتوانیم با سوخت کیفی‌تر و بدون 

آلایندگی هوا به تولید برق بپردازیم.
به گزارش »ایسنا«،‌ محمدجواد فروغی در 
یک گفت‌وگوی تلویزیون اینترنتی با تأکید بر 
اینکه سوخت پایه تمامی نیروگاه‌های کشور گاز 
طبیعی بوده و هیچ نیروگاهی علاقه و رغبتی 
برای مصرف مازوت ندارد، افزود: در فصول سرد 
سال به دلیل ناترازی موجود در بخش گاز و بنابر 
مصوبات نهادهای بالادستی ناچار به استفاده از 
مازوت برای تأمین برق مورد نیاز مردم هستیم. 
وی با اشاره به اینکه تأثیر نیروگاه‌های مازوت‌سوز 
در آلودگی هوا بزرگنمایی شده است، ادامه داد: 
در حال حاضر تنها ۱۵ درصد نیروگاه‌های کشور 
از قابلیت مصرف مازوت برخوردار هستند که 
عمده این واحدها نیز از مراکز شهری فاصله قابل 
توجهی دارند. مدیرکل برنامه‌ریزی و بهره‌برداری 
شرکت برق حرارتی تأکید کرد: به هر حال در 
شرایطی که ناچار به استفاده از مازوت برای تولید 
برق هستیم باید راهکارهایی به منظور کاهش 
اثرات حداقلی آن داشته باشیم. در همین راستا 
با همکاری خوب وزارت نفت مقادیر محدودی 
مازوت کم‌گوگرد در اختیار نیروگاه‌های نزدیک‌تر 
به مراکز شهری و دارای اولویت اعلامی از سوی 
سازمان محیط‌زیست قرار گرفته است. فروغی 
یادآور شد: سال گذشته با همکاری سازمان 
محیط‌زیست و اجرای آزمایش‌های مربوطه 
مشخص شد که ترکیب مازوت کم‌گوگرد و 
معمولی می‌تواند تأییدیه محیط‌زیست را دریافت 
و آلایندگی آن در حد استاندارد مورد نظر این 
سازمان باشد. وی اضافه کرد: در کنار تأمین 
مازوت کم‌گوگرد برنامه مانور میزان مصرف نیز در 
دستور کار قرار گرفته است تا در روزهای آلوده‌تر 
شاهد مصرف کمتر این سوخت برای تولید برق 
باشیم. به طوری که در طی دو هفته‌ای که کشور با 
اوج آلودگی هوا مواجه شده بود، شاهد کمترین 

میزان مصرف مازوت در نیروگاه‌ها بودیم.

شنبه ۲۹ آذر ۲۹/۱۴۰۴ جمادی الثانی ۲۰/۱۴۴۷ دسامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۵۰۷
با مسئولاناقتصاد

اخبار

رئیس اداره حفاظت و مدیریت حیات وحش اداره کل حفاظت محیط زیست 
استان اصفهان گفت: تاکنون هیچ موردی از بیماری تب برفکی در حیات وحش 

و مناطق حفاظت‌شده استان اصفهان مشاهده نشده است.
مرتضی جوهری در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: با وجود شیوع سویه 
جدیدی از بیماری تب برفکی که دام‌های سنگین مانند گاو و گوساله را در 
برخی مناطق کشور به شدت درگیر کرده، خوشبختانه تاکنون هیچ موردی از 
این بیماری در حیات وحش و مناطق حفاظت‌شده استان اصفهان مشاهده و 
گزارش نشده است. وی افزود: پایش مستمر گونه‌های حیات وحش توسط 
محیط‌بانان و کارشناسان اداره کل ادامه دارد و هماهنگی کامل با اداره کل 
دامپزشکی استان برقرار است. رئیس اداره حفاظت و مدیریت حیات وحش 
اداره کل حفاظت محیط‌زیست استان اصفهان خاطرنشان کرد: در صورت 
مشاهده هرگونه علائم غیرعادی در حیوانات وحشی، اقدامات قرنطینه‌ای و 
درمانی فوری انجام خواهد شد. جوهری تأکید کرد: این وضعیت نتیجه کنترل 
دقیق مرزهای مناطق حفاظت‌شده و نظارت مداوم بر تعاملات احتمالی بین 

دام‌های اهلی و حیات وحش است.

طاعون در حیات‌وحش اصفهان مشاهده نشد
وی درخصوص وضعیت طاعون نشخوارکنندگان کوچک )PPR( در مناطق 
تحت مدیریت محیط‌زیست استان اصفهان، گفت: این بیماری نیز در ۲ تا سه 
سال اخیر کامل کنترل‌شده باقی مانده و هیچ تلفاتی ناشی از آن در مناطق 
حفاظت‌شده استان گزارش نشده است. به گفته رئیس اداره حفاظت و مدیریت 
حیات وحش اداره کل حفاظت محیط زیست استان اصفهان، 5 سال پیش 

مواردی از شیوع PPR منجر به تلفات سنگین شد به طوری که فقط لاشه حدود 
۵۰۰ رأس کل، بز و آهو در کلاه قاضی جمع آوری شد اما با اجرای برنامه‌های 
پایش مداوم، واکسیناسیون دام‌های اهلی اطراف مناطق و اقدامات 

پیشگیرانه، اکنون وضعیت پایدار و بدون خطر است. 
جوهری با تأکید بر اینکه کنترل این بیماری‌ها در حیات وحش استان مرهون 
تلاش‌های شبانه‌روزی محیط‌بانان و همکاری بین‌سازمانی با دامپزشکی 
است، ابراز کرد: سرشماری اخیر حیات وحش نیز نشان‌دهنده پایداری یا 
 افزایش جزئی جمعیت گونه‌ها بوده که نشانه‌ای مثبت از سلامت اکوسیستم 

مناطق حفاظت‌شده است.
 به گزارش »مهر«، مناطق تحت مدیریت و شکار ممنوع استان اصفهان شامل
۲۲ منطقه است که بالغ بر ۲ میلیون و ۲۸۰ هزار هکتار وسعت دارند. ۱۲ منطقه 
تحت مدیریت تحت عناوین چهارگانه شامل پارک ملی، پناهگاه حیات وحش، 

مناطق حفاظت شده، اثر طبیعی ملی، تالاب در استان وجود دارد.
این مناطق با نام پناهگاه حیات وحش عباس آباد، پارک ملی و پناهگاه حیات 
وحش کلاه قاضی، پارک ملی و پناهگاه حیات وحش موته، پارک ملی و پناهگاه 
حیات وحش قمیشلو، پناهگاه‌های حیات وحش یخاب و کوه بزرگی و مناطق 
 حفاظت شده کرکس، کهیاز، دالانکوه، خارو، مجموعه فسیلی سپاهان و 
تالاب بین المللی گاوخونی با مجموع مساحت یک میلیون هفتصد هزار 
هکتار در عرصه طبیعی استان اصفهان گسترده است. همچنین ۱۰ منطقه شکار 
ممنوع با تنوع بالا و غنای ارزشمند زیستی با مجموع مساحت بالغ بر ۵۸۰ هزار 
هکتار در سطح استان اصفهان وجود دارد. این مناطق شامل کلاته، حنا، ستبله، 
شاهقنداب، گلستانکوه، زرچشمه، دشتک، ونک، پلنگ گالون و کرکس است.

طبق داده‌های سال ۲۰۲۴ اداره آمار اروپا )یورواستات(، میانگین سالانه حقوق 
و دستمزد در اتحادیه اروپا، ۳۹ هزار و ۸۰۸ یورو بوده و بیشترین میزان دریافتی 

مربوط به لوکزامبورگ است.
به گزارش »ایسنا«، داده‌های یورواستات نشان می‌دهد میانگین حقوق سالانه 
در اتحادیه اروپا، ۳۹ هزار و ۸۰۸ یورو بوده و از ۱۵ هزار و ۳۸۷ یورو در بلغارستان تا 

۸۲ هزار و ۹۶۹ یورو در لوکزامبورگ متغیر است.  
علاوه بر لوکزامبورگ، میانگین حقوق در پنج کشور دانمارک، ایرلند، بلژیک، اتریش 
و آلمان نیز بالای ۵۰ هزار یورو است. در انتهای این رتبه‌بندی، علاوه بر بلغارستان، 
میانگین حقوق سالانه هر کارمند در یونان و مجارستان کمتر از ۲۰ هزار یورو است.

این ارقام نشان می‌دهند که حقوق‌ها به طور کلی در اروپای غربی و شمالی، بالاتر 
و در اروپای شرقی و جنوب شرقی، پایین‌تر است.

جولیا دلازاری، اقتصاددان سازمان بین‌المللی کار )ILO( در مورد تفاوت میزان 
حقوق در این کشورها اظهار کرد: ساختار اقتصادی و بهره‌وری، دلیل اصلی 
تفاوت‌های میان کشورها است. وی افزود: بهره‌وری بالاتر، کشورها را قادر می‌سازد 
تا دستمزدهای بالاتری را حفظ کنند. کشورهایی که سهم بیشتری از بخش‌های 
با ارزش افزوده بالا مانند امور مالی، فناوری اطلاعات و تولید پیشرفته دارند، در 
مقایسه با کشورها با اشتغال در بخش‌های با ارزش افزوده پایین، دستمزدهای 
بالاتری دارند و این بخش‌ها شامل صنایعی مانند کشاورزی، نساجی یا خدمات 

اساسی می‌شود.  

این شکاف، زمانی کمتر می‌شود که داده‌ها بر اساس استاندارد قدرت خرید 
اندازه‌گیری شوند زیرا تفاوت‌های هزینه زندگی میان کشورها در نظر گرفته 
 می‌شود. حقوق تطبیق یافته تمام‌وقت از ۲۱ هزار و ۶۴۴ یورو در یونان، 
تا ۵۵ هزار و ۵۱ یورو در لوکزامبورگ متغیر است؛ در نتیجه نسبت بین بالاترین و 

پایین‌ترین به ۲.۵ کاهش می‌یابد.
به غیر از لوکزامبورگ، کشورهای دارای بالاترین رتبه، بلژیک، دانمارک، آلمان و 
اتریش هستند که همگی استاندارد قدرت خرید ۴۸ هزار و ۵۰۰ یورو دارند. پنج 
کشور با پایین‌ترین رتبه، یونان، اسلواکی، مجارستان، بلغارستان و استونی، همگی 

زیر استاندارد قدرت خرید ۲۸ هزار یورو قرار گرفتند.
لازاری خاطرنشان کرد که هزینه زندگی و سطح قیمت‌ها بر دستمزدها و در نتیجه 
حقوق تاثیر می‌گذارد. کشورهایی با سطح قیمت مصرف‌کننده بالاتر، عموماً 

دستمزدهای اسمی بالاتری را نشان می‌دهند.
رتبه‌بندی برخی از کشورها هنگام مقایسه ارزش یورو با استاندارد قدرت خرید 
به طور قابل توجهی تغییر می‌کند. به عنوان مثال، رومانی از رتبه ۲۲، به ۱۳ صعود 
می‌کند و در استاندارد قدرت خرید، عملکرد بسیار بهتری دارد. استونی از رتبه ۱۶، 
به ۲۲ سقوط می‌کند و با در نظر گرفتن تفاوت قیمت‌ها، جایگاه خود را از دست 
 می‌دهد. یورونیوز گزارش کرد، اگر میانگین افزایش حقوق پنج سال گذشته 
ادامه یابد، پیش‌بینی می‌شود میانگین حقوق در اتحادیه اروپا در سال ۲۰۲۵، به 
۴۱ هزار  و ۶۰۰ یورو به صورت اسمی و در سال ۲۰۲۶، به ۴۳ هزار و ۴۰۰ یورو برسد.

طبق اعلام محیط زیست استان اصفهان؛

حیات وحش از تب برفکی مصون مانده است

کدام کشور اروپایی بالاترین میانگین حقوق را دارد؟
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مسجد جامع گز، همچنان با چالش‌هایی مثل فرسودگی تدریجی و نیاز به مرمت‌های مستمر روبه رو است؛

میراث هزارساله در انتظار مرمت و ثبت جهانی
مسجد جامع تاریخی گز برخوار، بنایی هزارساله بر بقایای 
آتشکده‌ای هخامنشی با وجود ثبت در فهرست آثار ملی و برخورداری از 
ظرفیت ثبت جهانی و تداوم کارکرد مذهبی، همچنان با چالش‌هایی چون 
فرسودگی تدریجی، نیاز به مرمت‌های مستمر و ضعف مدیریت یکپارچه 

روبه رو است.
به گزارش »ایرنا«، گز برخوار در ۱۰ کیلومتری ورودی شمالی اصفهان و در 
ارتفاع 1500 متری از سطح دریا، یکی از کهن‌ترین نقاط تمدنی ایران است که 
علاوه بر ۱۰۰ اثر ثبت ملی، گویش کهن خود را نیز در سال ۱۳۹۶ با شماره ۱۵۳۰ 
به عنوان میراث ناملموس کشور ثبت کرده است؛ گویشی که واژه‌هایش هنوز 
بوی پهلوی می‌دهند و خاکش هم تاریخ را در خود پنهان کرده است. اما 
در دل این شهر تاریخی، مسجدی ایستاده که قرن‌هاست نفس می‌کشد، 
بنایی که از دل آتشکده‌ای باستانی برخاسته، دوره‌های پرآشوب تاریخ را 
پشت سر گذاشته و امروز را با اذانش به گذشته پیوند می‌زند. مسجد جامع 
گز برخوار، نه فقط یک اثر تاریخی، بلکه روایت زنده‌ای از تداوم ایمان و 

زندگی در قلب تاریخی اصفهان و ایران است.

مسجدی بر بقایای آتشکده
کارشناس مسئول میراث ناملموس اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی استان اصفهان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایرنا، مسجد جامع 
گز که در گویش محلی »مَچِد بَله« نامیده می‌شود را نماد هویت تاریخی 
و دینی این منطقه معرفی کرد و گفت: این مسجد بر بقایای آتشکده‌ای 
ساخته شده که به بهمن بن اسفندیار هخامنشی نسبت داده می‌شود. 
حجت اله ذکاوتمند افزود: منابع تاریخی از جمله آثار حمدا... مستوفی و 
ماکسیم سیرو پژوهشگر و ایران‌شناس فرانسوی نیز به جایگاه مذهبی گز 
پیش از اسلام اشاره کرده‌اند و این منطقه را یکی از مراکز آیینی مهم ایران 

باستان دانسته‌اند.
وی اظهارکرد: مسجد جامع گز در ابتدا به صورت مسجدی ستون‌دار ساخته 
شد و در دوره‌های بعد، به‌ویژه در عصر سلجوقی به مسجدی چهار ایوانی 
تکامل یافت، صحن مربع‌شکل مسجد با پهنایی در حدود ۱۲ متر و 4 ایوان 
قرینه، آن را به نمونه‌ای کم‌نظیر در میان مساجد سلجوقی تبدیل کرده است. 
ذکاوتمند درباره مناره مسجد توضیح داد: مناره مسجد جامع گز در گذشته 
بیش از ۵۰ متر ارتفاع داشته و دارای ۲ راه‌پله مجزا بوده که امروز تنها بخشی از 
آن باقی مانده است. وی افزود: در حمله مغول، مناره و بازار مجاور آن هدف 
تخریب قرار گرفت و ایوان غربی و سردر اصلی مسجد آسیب دید که این 
بخش‌ها در دوره صفوی و به فرمان شاه اسماعیل مرمت شد و کتیبه خط 

ثلث بالای ایوان جنوبی، سند تاریخی این بازسازی است.
وی محراب سلجوقی مسجد جامع گز را یکی از شاخص‌ترین عناصر این 
بنا معرفی کرد و گفت: محرابی که به کتیبه »ا...‌اکبر« به خط کوفی بر زمینه 

کاشی‌های فیروزه‌ای و گچ‌بری‌های ایوان جنوبی شامل نقوش هندسی 
لوزی شکل، صلوات بر چهارده معصوم، واژگان »ا...«، »محمد«، »علی« 
و عبارت »لحکم لله« مزین است و تزیینات آجری طاق‌های هلالی نیز 

شباهت آشکاری با تزیینات مسجد جامع اصفهان دارد.
ذکاوتمند با تأکید براینکه این بنای تاریخی در تمام سده‌های گذشته همواره 
مورد استفاده مردم شهر گز برخوار و مناطق اطراف بوده است تصریح کرد: 
این مسجد در نمازهای یومیه فعال است و در مناسبت‌هایی چون اعیاد 
اسلامی، ماه‌های محرم و صفر و نمازهای عید فطر و قربان، نقش محوری 
در حیات دینی و اجتماعی شهر ایفا می‌کند و همین حضور مستمر مردم، 
مسجد جامع گز را از یک بنای تاریخی به نمونه‌ای روشن از میراث زنده 

تبدیل کرده است.

شایستگی میراث هزارساله در فهرست ثبت جهانی
این کارشناس میراث فرهنگی با اشاره به ثبت مسجد جامع گز به شماره 
۳۲۴ در تاریخ ۲۰ بهمن ۱۳۱۸ در فهرست آثار ملی کشور، تصریح کرد: این بنا 
دربردارنده تمامی هنرهای معماری، تزیینات آجری، کاشی‌کاری و گچ‌بری 
از دوره‌های پیش از اسلام، آل‌بویه، سلجوقی، ایلخانی، صفوی و قاجار 
است و از این منظر، شایستگی قرار گرفتن در فهرست مساجد تاریخی 
ثبت جهانی یونسکو را دارد. ذکاوتمند تأکید کرد: بناهای تاریخی به‌طور ذاتی 

آسیب‌پذیر هستند و باید مرمت‌های دوره‌ای سالانه در آنها انجام شود.
وی افزود: با وجود مرمت‌های انجام‌شده در دهه گذشته، هنوز بخش‌هایی 

از مسجد جامع گز نیازمند مرمت است تا از تخریب تدریجی جلوگیری شود. 
ذکاوتمند با انتقاد از تغییر رویکردها در حوزه میراث فرهنگی و کاهش جدی 
همکاری با استادکاران سنتی افزود: تبدیل اعتبارات پژوهشی به اجرایی و 
الزام انجام مرمت‌ها از طریق پیمانکاران، کیفیت کار را تحت تأثیر قرار داده 
و در ۲ دهه گذشته، با بازنشسته شدن استادان قدیمی، تعداد نیروهای 

متخصص مرمت به‌شدت کاهش یافته است.
ذکاوتمند چالش مدیریت مساجد تاریخی را نیز مهم دانست و گفت: اکثر 
مساجد تاریخی به دلیل موقوفه بودن توسط اداره اوقاف مدیریت می‌شود و 
دارای هیئت امنایی است که نسبت به قوانین میراث فرهنگی ناآگاه هستند 
و تخصصی در این حوزه ندارند. وی افزود: قانون چاره این مشکل را هم 
پیش‌بینی کرده و میراث فرهنگی با آموزش های دوره ای وظیفه نظارت بر 
مساجد تاریخی را دارد ولی به آن عمل نمی‌شود واین موضوع در عمل به 
بناها آسیب زده است. این کارشناس میراث فرهنگی یادآور شد: مسجد 
جامع گز برخوار، امروز در نقطه‌ای حساس ایستاده است، میراثی زنده با 
ظرفیت ثبت جهانی که اگرچه زیر فشار فرسودگی و چالش‌های مدیریتی 
قرار دارد اما همچنان ایستاده و در انتظار نجات مرمتی و تصمیمی شایسته 

جایگاه تاریخی خود است.
به گزارش »ایرنا«، شهر گز برخوار )گز( از توابع شهرستان شاهین شهر و 
میمه در ۲۰ کیلومتری شمال کلانشهر اصفهان است؛ قدمت این شهر به 
پیش از ظهور اسام باز می گردد و از مهمترین آثار تاریخی آن می توان به 

مسجد جامع و کاروانسرای عباسی اشاره کرد.

  وضعیت بحرانی »مسجد سید« اصفهان نیاز  به 
اقدامات فوری دارد 

عضو شورای راهبردی وزارتخانه میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در بازدید از مسجد سید 
اصفهان با اشاره به مشکلات جدی این اثر تاریخی، بر لزوم انجام اقدامات مطالعاتی و فوری برای 
حفظ این بنای تاریخی تأکید کرد. به گزارش »ایرنا«، محمد حسن طالبیان در جریان این بازدید اظهار 
کرد: مسجد سید با مشکلات متعددی روبه‌رو است که نیاز به تحقیقات و بررسی‌های علمی دقیق 
دارد. وی گفت: برخی از این مشکلات به صورت پراکنده مورد بررسی قرار گرفته‌اند اما باید یک رویکرد 
یکپارچه و جامع برای حل آنها اتخاذ شود. طالبیان مهم‌ترین مطالعه برای رسیدگی به مشکلات مسجد 
سید را وضعیت زمین عنوان کرد و افزود: تحقیقات اولیه نشان می‌دهد که شرایط زمین و فرونشست 
ممکن است یکی از علل اصلی مشکلات مسجد باشد چرا که علاوه بر مسجد، ساختمان‌های اطراف 
نیز تحت تأثیر فرونشست قرار دارند. عضو شورای راهبردی وزارتخانه میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی تأکید کرد که برای پیگیری دقیق این موضوع، باید مطالعات ژئوفیزیک، استفاده از 
 GPS دستگاه‌هایی همچون ژئورادار و ژوئوالکتریک انجام شود و همچنین نصب سیستم‌های
روی پشت بام مسجد به منظور پایش الکترونیکی وضعیت زمین و ساختمان بنا الزامی است.  
وی افزود: سازمان زمین‌شناسی تجهیزات لازم را برای نصب این جی‌پی‌اس‌ها دارد و تنها کافی 
است هماهنگی‌های لازم برای نصب این 
دستگاه‌ها انجام شود، که این کار می‌تواند 
از طریق مقام عالی استان پیگیری شود. 
وی همچنین پیشنهاد کرد که برای 
شناسایی دقیق تغییرات در ساختار گنبد 
مسجد سید، اسکن لیزر با استفاده از 
پهپاد انجام و این فرایند به طور مرتب 
تکرار شود تا تغییرات و دفرمگی‌های 
احتمالی و اعوجاج ها تشخیص داده 
شود. عضو شورای راهبردی وزارت میراث 
فرهنگی از نیاز به انجام اقدامات فوری برای نگهداری مسجد سید سخن گفت و اضافه کرد: علاوه بر 
مشکلات فرونشست، شرایط نگهداری مسجد سید نیز نامساعد است. طالبیان تأکید کرد: مشکل 
اصلی وضعیت زمین در محل مسجد سید است که باید هرچه زودتر بررسی شود تا بتوانیم مشکلات را 
ریشه‌یابی کنیم و در این صورت مشکلات نگهداری بنا با عنایت دستگاه‌های ذی‌مدخل قابل حل است. 
وی افزود: این موارد با شهرداری و میراث فرهنگی مطرح می‌شود، نگهداری مداوم و منظم بنا باید 
توسط متخصصان و با همکاری شهرداری، میراث فرهنگی و دیگر متولیان با هم افزایی و هم‌اندیشی 
انجام شود. طالبیان همچنین یکی از مشکلات عمده مسجد سید را پراکندگی متولیان این بنا دانست 
و گفت: وجود چندین متولی مختلف برای مسجد سید یکی از مشکلاتی است که باعث پیچیدگی در 
روند رسیدگی به وضعیت آن شده است. وی با اشاره به لزوم اولویت‌بندی اقدامات، افزود: مهم‌ترین 
مسئله این است که ابتدا بیماری اصلی مسجد را شناسایی کنیم و از بحران جدی‌تر در آینده جلوگیری 
کنیم. عضو شورای راهبردی وزارتخانه میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی تصریح کرد: باید 
اقدامات دقیقی انجام شود تا بتوانیم ریشه مشکلات مسجد سید را دریابیم. مسئله فقط اعتبار نیست 

بلکه باید بدانیم راهمان کجاست و چه باید انجام دهیم. 
به گزارش »ایرنا«، محمد حسن طالبیان، هفته گذشته در معیت معاون اداره کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان، رئیس ناحیه ویژه تاریخی شهرداری اصفهان و بهرام 
نادی، کارشناس ژئوتکنیک طی بازدیدی از وضعیت مسجد سید اصفهان رسیدن به راهکارهای لازم 
برای رسیدگی به شرایط بغرنج این اثر تاریخی را بررسی کردند. عضو شورای راهبردی وزارتخانه میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی به دعوت رئیس ناحیه ویژه تاریخی شهرداری اصفهان به این 

شهر سفر و از مسجد سید اصفهان بازدید کرد.

با مسئولان
شنبه   29  آذر   1404 / 29  جمادی الثانی  1447 /  20   دسامبر   2025 / شماره 4507شنبه ۲۹ آذر ۲۹/۱۴۰۴ جمادی الثانی ۲۰/۱۴۴۷ دسامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۵۰۷
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مفاد آراء
9/324 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت 

انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015001170 مورخ 1404/07/30 آقای علی شهرياری کله مسيحی 
فرزند احمد  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 1750/02 متر مربع 
مفروز از پلاک 351- اصلي واقع در  کله مسيح  بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداري 

شده از مالک رسمي احمد شهرياری کله مسيحی 
2- راي شماره 140460302015001171 مورخ 1404/07/30 آقای محمود شهرياری کله 
مسيحی فرزند احمد  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 1236/10  
متر مربع مفروز از پلاک 351- اصلي واقع در  کله مسيح  بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 

خريداري شده از مالک رسمي احمد شهرياری کله مسيحی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/14

م الف: 2073526 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

9/325 آگهی مفاد آراء صادره توسط هيات حل اختلاف موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان مبارکه نظر به اينکه طبق آراء صادره توسط هيأت فوق الذکر تصرفات مفروزی 
يا مشاعی افراد مشروحه ذيل به استناد اسناد مالکيت رسمی مشاعی يا قباله انتقال عادی 
مورد تأييد قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه 
اصفهان امروز وزاينده رود منتشر می گردد تا چنانچه شخص يا اشخاصی نسبت به آراء 
مذکور معترض باشند از تاريخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمايند. معترض بايد ظرف يکماه 
از تاريخ تسليم اعتراض مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايدو گواهی 
تقديم دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل دهد. در اينصورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد يا  معترض 
، گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به 
صدور سند مالکيت بنام متصرف می نمايد. ليکن صدور سند مالکيت جديد مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود
1-  رأی شماره 140460302009006500مورخ 1404/08/18 محمدتقی اسلامی فر فرزند رضا 
در ششدانگ  باب ساختمان به مساحت  47/95 مترمربع مجزی شده ازيک – اصلی واقع 
در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رمضان قنبری بموجب سند 

شماره 5956 مورخ 1342/06/13 دفتر 86- اصفهان
2- رأی شماره 140460302009007029مورخ 1404/09/05 محمد يزدانی فرزند حيدر در 
ششدانگ اراضی زراعی به مساحت 2584/83 مترمربع مجزی شده از 505– اصلی واقع در 

بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی شيخ ابوالفضل نجفی 
3- رأی شماره 140360302009006483مورخ 1403/11/05 سيد محسن زمانی کوشکچه 
فرزند آقا کمال در ششدانگ  زمين زراعی به مساحت  1559/78 مترمربع مجزی شده از 
500– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی کمال 

زمانی کوشکچه بموجب سند شماره 8470مورخ 1350/12/11 دفتر 100- لنجان
4 - رأی شماره 140460302009006889مورخ 1404/08/29 آرش دليلی فرزند حسين در يک 

و نيم دانگ مشاع از  ششدانگ يکباب ساختمان نيمه ساز به مساحت  242/39 مترمربع 
مجزی شده از 7– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

فاطمه سلطان قلم زن 
  5 - رأی شماره 140460302009006888مورخ 1404/08/29 محمدمعين رجبی سياه بومی 
فرزند فضل اله در يک و نيم دانگ مشاع از  ششدانگ يکباب ساختمان نيمه ساز به مساحت  
242/39 مترمربع مجزی شده از 7– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با 

واسطه از مالک رسمی فاطمه سلطان قلم زن
6 - رأی شماره 140460302009006887مورخ 1404/08/29 مجتبی فرهنگ فرزند رحمت 
اله در يک و نيم دانگ مشاع از  ششدانگ يکباب ساختمان نيمه ساز به مساحت  242/39 
مترمربع مجزی شده از 7– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 

مالک رسمی فاطمه سلطان قلم زن  
7 - رأی شماره 140460302009006886مورخ 1404/08/29 سليمان فرهنگ اسماعيل 
ترخانی فرزند خيراله در يک و نيم دانگ مشاع از  ششدانگ يکباب ساختمان نيمه ساز به 
مساحت  242/39 مترمربع مجزی شده از 7– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه 

و با واسطه از مالک رسمی فاطمه سلطان قلم زن  
8 - رأی شماره 140360302009007588مورخ 1403/12/07 رحمت اله بابائی بارچانی فرزند 
خيراله در ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  2962/7 مترمربع مجزی شده از 501– اصلی 
واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی محمدعلی بابايی 

بموجب سند شماره 130511 مورخ 1371/01/17 دفتر 56 - اصفهان
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/14

م الف:  2074376   مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
مفاد آراء

9/326 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1-الف : برابر  راي شماره 140460302011001927 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقاي ناصر خوبرو به شناسنامه شماره 1369 
کدملی 0075671751 فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ب : برابر  راي شماره 140460302011001928 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرين خوبرو  به شناسنامه شماره 11112 کدملی 
0075146789  فرزند محمد در يک سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء ثمنيه 

عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ج : برابر  راي شماره 140460302011001929 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای منصور خوبرو  به شناسنامه شماره 0011074582  
کدملی 0011074582  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 
ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  ششدانگ زمين مزروعی به 
مساحت 5397/61 متر مربع پلاک شماره 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 خريداری از 

مالک رسمی آقای امين اله خوبخت محرز گرديده است. 
2-الف : برابر  راي شماره 140460302011001931 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقاي ناصر خوبرو به شناسنامه شماره 1369 
کدملی 0075671751 فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ب : برابر  راي شماره 140460302011001932 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرين خوبرو  به شناسنامه شماره 11112 کدملی 
0075146789  فرزند محمد در يک سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء ثمنيه 

عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ج : برابر  راي شماره 140460302011001933 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای منصور خوبرو  به شناسنامه شماره 0011074582  
کدملی 0011074582  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 
ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  ششدانگ زمين مزروعی به 
مساحت 3620/02 متر مربع پلاک شماره 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 خريداری از ورثه 

مالک رسمی آقای روح اله خوبرو  محرز گرديده است. 
3-الف : برابر  راي شماره 140460302011001934 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرين خوبرو به شناسنامه شماره 11112 
کدملی 0075146789 فرزند محمد در يک سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ب : برابر  راي شماره 140460302011001935 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای منصور خوبرو  به شناسنامه شماره 0011074582 
کدملی 0011074582  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ج : برابر  راي شماره 140460302011001936 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای ناصر خوبرو  به شناسنامه شماره 1369  کدملی 
0075671751  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء ثمنيه 
عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  ششدانگ زمين مزروعی به مساحت 
5862/31 متر مربع پلاک شماره 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 خريداری مع الواسطه  از 

مالک رسمی آقای رجبعلی خوبرو محرز گرديده است. 
4-الف : برابر  راي شماره 140460302011001937 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای ناصر  خوبرو به شناسنامه شماره 1369 
کدملی 0075671751 فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ب : برابر  راي شماره 140460302011001938 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرين خوبرو  به شناسنامه شماره 11112 کدملی 
0075146789  فرزند محمد در يک سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء ثمنيه 

عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ج : برابر  راي شماره 140460302011001939 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای منصور خوبرو  به شناسنامه شماره 0011074582  
کدملی 0011074582  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 
ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  ششدانگ زمين مزروعی به 
مساحت 15650/91 متر مربع پلاک شماره 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 خريداری از 

مالک رسمی آقای رمضان ميرزائی  محرز گرديده است. 
5-الف : برابر  راي شماره 140460302011001942 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای ناصر  خوبرو به شناسنامه شماره 1369 
کدملی 0075671751 فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ب : برابر  راي شماره 140460302011001943 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرين خوبرو  به شناسنامه شماره 11112 کدملی 
0075146789  فرزند محمد در يک سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء ثمنيه 

عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ج : برابر  راي شماره 140460302011001944 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای منصور خوبرو  به شناسنامه شماره 0011074582  
کدملی 0011074582  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 
ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  ششدانگ زمين مزروعی به 
مساحت 12525/48 متر مربع پلاک شماره 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 خريداری از 

مالک رسمی آقای عبدالخالق خوبخت محرز گرديده است. 
6-الف : برابر  راي شماره 140460302011001945 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای ناصر  خوبرو به شناسنامه شماره 1369 
کدملی 0075671751 فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ب : برابر  راي شماره 140460302011001946 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرين خوبرو  به شناسنامه شماره 11112 کدملی 
0075146789  فرزند محمد در يک سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء ثمنيه 

عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ج : برابر  راي شماره 140460302011001947 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای منصور خوبرو  به شناسنامه شماره 0011074582  
کدملی 0011074582  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 
ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  ششدانگ زمين مزروعی به 
مساحت  9481 متر مربع پلاک شماره 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 خريداری از مالک 

رسمی آقای محمدرضا خوبرو  محرز گرديده است. 
7-الف : برابر  راي شماره 140460302011001948 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای ناصر  خوبرو به شناسنامه شماره 1369 
کدملی 0075671751 فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 

ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ب : برابر  راي شماره 140460302011001949 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نسرين خوبرو  به شناسنامه شماره 11112 کدملی 
0075146789  فرزند محمد در يک سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء ثمنيه 

عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  
ج : برابر  راي شماره 140460302011001950 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای منصور خوبرو  به شناسنامه شماره 0011074582  
کدملی 0011074582  فرزند محمد در دو سهم مشاع از پنج سهم ششدانگ به استثناء بهاء 
ثمنيه عرصه و اعيان آن که متعلق به فاطمه خوبرو می باشد.  ششدانگ زمين مزروعی به 
مساحت  6324/97 متر مربع پلاک شماره 33 اصلی واقع در کهرت بخش 7 خريداری از 

مالک رسمی آقای علی الهياری بيک محرز گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.  
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/09/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/14

م الف: 2074852  حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار  



رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان: عامل عمده تصادفات دلخراش در 
جاده‌های اصفهان، کامیون‌ها هستند

کامیون‌ها؛  کابوس جاده ها
رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان اصفهان گفت: عمده تصادفات دلخراش در جاده‌های اصفهان 

مربوط به کامیون‌های بدون حفاظ ایمنی از جلو و عقب است.
سرهنگ علی اصغر زارع در گفت وگو با »ایرنا« افزود: سپر این‌گونه از وسایل نقلیه به‌ گونه‌ای است 
که درصورت برخورد با خودروهای سواری، این خودروها را به زیر خود می‌کشند و تصادفات بسیار 
دلخراشی را ایجاد می‌کند. وی اظهار کرد: این در حالی است که بیشتر کامیون‌های کمپرسی موجود 
باید در معادن و نه در جاده‌ها فعالیت کنند. رئیس پلیس راهور استان اصفهان تأکید کرد: بیشتر 
کامیون‌های کمپرسی و حتی باری در ایران فقط مجاز به فعالیت در معادن هستند اما این کامیون‌ها 

در زمان حاضر در جاده‌ها و حتی محورهای بزرگراهی و آزادراهی بدون محدودیت تردد می‌کنند.
وی با تأکید بر ممنوعیت تردد کامیون‌ها در معابر شهری، خاطر نشان کرد: کامیون‌ها در معابر شهرها 
تنها با داشتن مجوز می‌توانند تردد کنند و در صورت مشاهده تخلف، برخورد قانونی انجام خواهد شد.

سرهنگ زارع تأکید کرد: در صورت مشاهده کامیون‌های در حال تردد بدون مجوز در سطح شهرهای 
استان، ضمن اعمال قانون، راننده متخلف ملزم به رفع نقص و نصب حفاظ مناسب خواهد شد.

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان اصفهان افزود: برابر قانون، خودروهایی که مجوز فعالیت و 
تردد در شهر را نداشته باشند، باید مجوزات لازم را از سازمان حمل‌ونقل شهرداری دریافت کنند و در غیر 

این صورت، خودرو تا زمان اخذ مجوز توسط پلیس توقیف خواهد شد.

مشاور رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور:

۶۸ درصد بارش کشور تبخیر می‌شود
مشاور رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور با اشاره به آمارهای موجود، گفت: بر اساس 
آمار وزارت نیرو، بیش از ۶۸ درصد بارش کشور به دلیل عدم پوشش گیاهی تبخیر می‌شود و با توسعه 

فضای سبز می‌توان تبخیر را کنترل و ذخیره آب را افزایش داد.
به گزارش خبرگزاری »فارس «، رضا احمدی، مشاور رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور 
در ستاد استانی کاشت یک میلیارد درخت در کشور با اشاره به پیام‌های سه‌ساله مقام معظم رهبری 
در زمینه کاشت درخت و هشدار درباره تغییرات اقلیمی، خشکسالی و کاهش پوشش گیاهی، اظهار 
کرد: هدف این است که با مشارکت مردمی، سالانه حدود ۲۵۰ میلیون نهال کاشته شود تا در مدت 

چهار سال به رقم یک میلیارد درخت برسیم.
وی افزود: این اقدام در راستای طرح جهانی کاشت یکهزار میلیارد درخت تا سال ۲۰۳۰ است که توسط 
سازمان ملل پیگیری می‌شود. احمدی ادامه داد: ایران به عنوان ششمین کشور تولیدکننده و چهارمین 
منتشرکننده کربن در جهان، نیازمند عزم جدی برای افزایش پوشش گیاهی و کاهش آلایندگی است.

مشاور رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور  با اشاره به آمارهای موجود، بیان کرد: بر 
اساس آمار وزارت نیرو، بیش از ۶۸ درصد بارش کشور به دلیل عدم پوشش گیاهی تبخیر می‌شود و با 
توسعه فضای سبز می‌توان تبخیر را کنترل و ذخیره آب را افزایش داد. وی به الزام قانونی صنایع برای 
اختصاص ۲۵ درصد از عرصه‌های ملی به فضای سبز اشاره کرد و گفت: با اجرای این قانون، حدود یک 
و نیم میلیون هکتار جنگل‌کاری در کشور امکان‌پذیر است و اقدامات خوبی مانند مجتمع فولادی کویر 

در استان اصفهان انجام شده، اما باید شتاب بیشتری بگیرد.
احمدی از شناسایی ۱۳ هزار هکتار عرصه در استان اصفهان برای سرمایه‌گذاری در جنگل‌کاری 
اقتصادی، زراعت چوب و بیابان‌زدایی خبر داد و از استاندار اصفهان خواست تا با همراهی 

سرمایه‌گذاران و دستگاه‌های مرتبط، زمینه اجرای این طرح را فراهم کند.
مشاور رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور  با تقدیر از استاندار اصفهان و تلاش‌های اداره 
کل منابع طبیعی استان، گفت: ما در کشور با تهدیدات بزرگی مانند خشکی و کم‌آبی روبه رو هستیم؛ 

اما با نگاه فرصت‌محور می‌توان از این چالش‌ها به عنوان فرصتی برای توسعه پایدار بهره برد.

استاندار اصفهان: 

پروژه‌های زیست‌محیطی مقطعی و نمادین نباشد

استاندار اصفهان با تأکید بر اینکه طرح‌های درختکاری و زیست‌محیطی 
نباید به‌صورت مقطعی و نمادین اجرا شوند، گفت: یکی از چالش‌های 

پروژه‌های زیست‌محیطی کشور جزیره‌ای‌عمل‌کردن دستگاه‌هاست.
به گزارش خبرنگار »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد در جلسه ستاد استانی 

کاشت یک میلیارد درخت در کشور با اشاره به اهمیت هماهنگی نهادی 
در موضوعات زیست‌محیطی اظهار کرد: یکی از چالش‌های مهم ما در 
پروژه‌های زیست‌محیطی کشور، جزیره‌ای‌عمل‌کردن دستگاه‌هاست و 
بسیاری از اقدامات، به‌دلیل نبود فرماندهی واحد و تغییر مدیران، در گذر 

زمان فراموش می‌شود یا تداوم نمی‌یابد. وی با بیان اینکه پایداری پروژه‌ها 
از اجرای آنها مهم‌تر است، افزود: اگر یک میلیارد درخت نیز کاشته شود، 
اما نگهداری و تداوم نداشته باشد، زحمات از بین می‌رود و حتی اعتماد 

مردم خدشه‌دار می‌شود.
استاندار اصفهان تأکید کرد: لازم است هر نهال کاشته‌شده حداقل سه سال 
نگهداری و نرخ بقا و اثرگذاری زیست‌محیطی آن به‌طور مستمر رصد شود.

وی با اشاره به لزوم انتخاب گونه‌های بومی و استفاده از منابع آبی پایدار، 
گفت: در شرایط اقلیمی اصفهان باید از آب‌های غیرمتعارف برای آبیاری 
استفاده شود و همچنین مکان‌یابی علمی و مطالعات فنی دقیق برای 
درختکاری ضروری است تا شاهد خشک‌شدن درختان یا ناکامی 

طرح‌ها نباشیم.
جمالی‌نژاد نقش تشکل‌های مردم‌نهاد را در موفقیت این طرح حائز 
اهمیت دانست و تصریح کرد: تشکل‌های محیط‌زیستی باید بازوی 
نظارتی و حلقه اتصال میان حاکمیت و جامعه باشند و پیوند عاطفی 
و اعتقادی بین مردم و طرح‌های درختکاری، ضامن تداوم و موفقیت 

آنهاست.
استاندار اصفهان با تأکید بر شفافیت عملکرد و گزارش‌دهی مستمر در 
اجرای طرح‌ها خاطرنشان کرد: صنایع بزرگ و نهادهای مختلف باید 
برنامه زمان‌بندی‌شده و قابل پایش ارائه دهند زیرا اگر نتوانیم به‌درستی از 

درخت کاشته‌شده نگهداری کنیم، بهتر است اصلًا آن را نکاریم.
وی اضافه کرد: امید است اصفهان نه تنها در صنعت، بلکه در حکمرانی 

هوشمند محیط‌زیست نیز پیشرو باشد.

جامعه
شنبه ۲۹ آذر ۲۹/۱۴۰۴ جمادی الثانی ۲۰/۱۴۴۷ دسامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۵۰۷

با مسئولان

باند سارقان ۳۰ میلیارد ریالی کابل برق در استان 
اصفهان منهم شدند. به گزارش خبرگزاری صدا و 
سیما، رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان گفت: 
۸ سارق سیم و کابل برق که در پنج شهرستان 
 استان اقدام به سرقت کرده بودند دستگیر 

شدند.
سرهنگ حسن علی اکبری افزود: ارزش اموال 
به سرقت رفته توسط این باند، ۳۰ میلیارد ریال 

برآورد شده است. 
رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان تصریح 
کرد: در پی وقوع چند فقره سرقت سیم و کابل 

برق در سطح استان اصفهان، شناسایی عامل یا 
عاملان این سرقت‌ها در دستور کار کارآگاهان اداره 

عملیات ویژه پلیس آگاهی قرار گرفت.
به گفته این مقام انتظامی در استان اصفهان با 
انجام تحقیقات و رصد دقیق میدانی، کارآگاهان 
موفق شدند ۸ سارق و عاملان اصلی این سرقت‌ها 
را شناسایی کرده و متهمان را در عملیاتی ضربتی 
در مخفیگاهشان در یکی از استان‌های همجوار 

دستگیر کنند. 
رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان خاطرنشان 
کرد: متهمان دستگیر شده غیر بومی و دارای 

سوابق کیفری بودند. وی افزود: متهمان در 
تحقیقات کارآگاهان به ۱۴ فقره سرقت سیم 
و کابل برق به وزن ۲ تُــن و ۵۰۰ کیلو در سطح 
شهرستان‌های اصفهان، کاشان، نجف آباد، لنجان 

و شاهین شهر اقرار کردند. 
رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان گفت: ارزش 
اموال به سرقت رفته برابر ارزیابی کارشناسان 
 بیش از ۳۰ میلیارد ریال برآورد شده است. 
سرهنگ اکبری افزود: متهمان پس از تشکیل 
پرونده برای انجام اقدامات قانونی به مرجع 

قضایی معرفی شدند.

انهدام باند سارقان میلیاردی کابل در استان اصفهان
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عک

مفاد آراء
9/327 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018004189 مورخ 1404/08/12 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مجید احمدی شاپورآبادی فرزند رضا بشماره شناسنامه 3304 نسبت به شش دانگ یک 
باب دامداری به مساحت 392.17 مترمربع از قسمتی پلاک به شماره 34 اصلی واقع در 
اصفهان شاپورآبادبرخوار بخش 16 حوزه ثیت ملک دولت آباد برخوار خریداری طی نقل 
و انتقالات عادی از سند رسمی به شماره  577 - 1323/03/13 دفتر 30 مالکیت آقای 

مسیب شهرآبادیان شاپورآبادی فرزند عباس محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/29
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/14

م الف: 2076110 مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار  
تحديد حدود اختصاصي

9/328 چون تحدید حدود ششدانگ عمارت پلاک ثبتي 917 فرعي از 9 اصلي واقع در  

بابا سلطان جزء بخش 3  حوزه ثبتي خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتي  به نام مجید  
شهریاری و غیره فرزند نصرت اله در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانوني آن 
به عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي 
نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز چهارشنبه مورخ 1404/11/29 ساعت 9 صبح 
 در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهي به کلیه مجاورین اخطار 
مي گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهي در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین 
یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدي تا 30 
روز پذیرفته خواهد شد.تاریخ انتشار: 1404/10/29 م الف: 2067777 حبیب اکبري 

رئیس ثبت اسناد و املاک خوانسار  
تحديد حدود اختصاصي

9/329 چون تحدید حدود ششدانگ باغچه پلاک ثبتي 328 فرعي از 1  اصلي واقع در  
سونقان جزء بخش 3  حوزه ثبتي خوانسار که طبق سوابق و پرونده ثبتي  به نام  عطاء 
اله سجادی فرزند عبدالحسین در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانوني آن به 
عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي 
نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز چهارشنبه مورخ 1404/11/29 ساعت 9 صبح در 
محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهي به کلیه مجاورین اخطار مي 
گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهي در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین 
یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدي تا 30 
روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/10/29 م الف: 2068323  حبیب اکبري 

رئیس ثبت اسناد و املاک خوانسار  
تحديد حدود اختصاصي

9/330 شماره نامه: 140485602032002357- 1404/09/22 چون آقای محمد 
حسن سلطانی فرزند حسن درا جرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی تقاضای صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ 
یکدرب باغ  پلاک  2341 احداثی بر روی پلاک 606 فرعی واقع در مهاباد 51 
اصلي دهستان گرمسیر بخش هفده ثبت اصفهان را نموده بموجب رای شماره 
140460302032000417 مورخه 1404/04/31 هیات قانون تعیین تکلیف نسبت به آن 
صادر شده و تحدید حدود پلاک 606 اولیه نیاز به تجدید دارد اینک بنا به درخواست 
مالک تحدید حدود اختصاصی پلاک مزبور بنام محمد حسن سلطانی فرزند حسن در 
 روز یکشنبه مورخه 1404/10/21 از  ساعت 9 صبح در محل شروع و  به عمل خواهد آمد   
لذا بموجب این آگهي به کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت 
مقرر در محل حضور یابند اعتراضات مالکین مجاور مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
تنظیم صورتمجلس تحدیدي تا 30 روز پذیرفته خواهد شد.  اعتراض به تقاضای تحدید 
حدود بایستی توسط معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی 
با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائی صورت پذیرد.    تاریخ انتشار: 1404/09/29  
 م الف: 2073168  ذبیح اله فدائي اردستاني  مدیرواحدثبتي حوزه ثبت ملک

 اردستان       
فقدان سند مالکیت

9/331 چون آقای عبدالوهاب وهاب فرزند عبداله با تسلیم استشهادیه محلی که هویت 
و امضا شهود رسما گواهی شده است و به تائید دفترخانه 287 خور رسیده مدعی است 
که سند مالکیت شش دانگ یک قطعه زمین به پلاک 20 فرعی از 3664 اصلی  واقع 
در خور بخش 5 حوزه ثبت خور و بیابانک که به شماره دفتر املاک 7 صفحه 197 به 
شماره ثبت 1008  مورخ 1376/06/25 و شماره چاپی 264393 به نام آقای عبدالوهاب 
وهاب فرزند عبداله صادر و تسلیم گردیده، اظهار داشته که سند مالکیت مرقوم در اثر 
جابه جایی مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا مراتب 
به استناد تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت 

آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند 
مالکیت مزبور نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز به این اداره مراجعه و 
اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب 
صورت مجلس و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد اگر ظرف  مدت مقرر اعتراضی 
نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی اسناد مالکیت مرقوم صادر و 
 به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 2075928 محمدعلی بیطرف رئیس ثبت

 خور و بیابانک 
حذف بهای ثمنیه اعیانی

9/332 تمامی یک سهم مشاع از 24 سهم ششدانگ باستثناء بهاء ثمینه اعیانی پلاک 
352 فرعی از 1 اصلی واقع در بخش 2 ثبتی گلپایگان می باشد که متعلق به مهدی 
شهریاری می باشد باستثناء بهاء ثمنیه اعیانی یک سهم مشاع که بنام خانم طوبی 
جابری است که طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری شرایط فعلی پلاک 1841.03 
متر مربع که نوع ملک زمین مشجر با بنای احداثی می باشد ملک فاقد بنا دارای تعداد 
سه اصله درخت مثمر شامل زبان گنجشک و نارون حاشیه زمین می باشد که ارزش 
درختان مذکور مبلغ یکصد میلیون ریال براورد گردیده که با توجه به میزان مالکیت 
مالک به میزان یک سهم مشاع از بیست و چهار سهم عرصه و اعیان با توجه به 
محاسبات بعمل امده بهای ثمنیه اعیانی مالک اقای مهدی شهریاری مبلغ پانصد و 
بیست هزار و هشتصد و سی و سه ریال می باشد در صورتی که ذینفع مدعی تضییع 
حقی میباشد ، وفق تبصره یک ماده 105 آئین نامه قانون ثبت ، ظرف مدت یکماه از 
تاریخ انتشار آگهی میتواند به دادگاه صالحه مراجعه و گواهی طرح دعوی را به اداره 
ثبت محل ارائه نماید در غیر اینصورت باستثناء بهاء ثمنیه اعیانی از سند مالکیت 
 پلاک 352 فرعی از 1 اصلی واقع در بخش 2 حذف خواهد شد. م الف:  2075672 

محمد سلمانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گلپایگان از طرف الهه نادری

مدیرکل ثبت احوال استان اصفهان گفت: در ۹ ماه امسال 
حدود ۳۱ هزار کودک در این استان به دنیا آمدن و شناسنامه 

دریافت کردند.
مجتبی یکتامنش در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: حدود ۳۱ 
هزار کودک امسال در استان اصفهان به دنیا آمدند که بیش از ۱۱ 
هزار از آنان کودک اولی بوده و خانواده آنان برای اولین بار پدر و 
مادر شدند. وی افزود: سن بین ازدواج تا فرزنددار شدن زن و 
شوهر تا بیش از چهارسال در این استان افزایش یافته است. 

مدیرکل ثبت احوال استان اصفهان ادامه داد: از میان این 
تولدها بیش از ۶۰۰ مورد آنان دوقلو، ۲۰ مورد سه قلو و یک 
مورد چهارقلو بوده‌اند که تا کنون 5 درصد از چندقلوزایی 
کشور به این استان اختصاص یافته است. یکتامنش با بیان 
اینکه ۳۵ درصد از زوج‌های این استان تک فرزند هستند، 
تصریح کرد: از میان متولدان امسال بیش از ۱۲ هزار فرزند 
دوم، بیش از 4500نفر فرزند سوم هستند و بیش از 1000 
 نفر هم فرزند چهارم خانواده بوده‌اند. وی افزود: حدود

۲۰۰ خانواده امسال فرزند پنجم خود را به دنیا آورده‌اند. مدیرکل 
ثبت احوال استان اصفهان به نامگذاری فرزندان اشاره کرد 
و گفت: امیرعلی، علی و فاطمه از جمله اسامی پرمخاطب 

هستند. یکتامنش به خدمات الکترونیک برای اخذ شناسنامه 
فرزندان اشاره کرد و افزود: گواهی ولادت، اخذ شناسنامه و 
انتخاب نام به‌صورت الکترونیکی در دفاتر پیشخوان انجام 
می‌شود. وی اضافه کرد: جمعیت استان اصفهان به بیش از 
5 میلیون و ۴۰۰ هزار نفر رسیده و برای جوانی جمعیت باید 
قانون مرتبط اجرایی شود. مدیرکل ثبت احوال استان اصفهان 
خاطرنشان کرد: جوانی جمعیت برای جلوگیری پیری نیروی 
انسانی در آینده لازم است که ازدواج جوانان و فرزندآوری در 

این خصوص اهمیت دارد.

رئیس سازمان هواشناسی کشور با اشاره به پیش بینی بارش‌های نرمال در زمستان 

بر مبنای نقشه‌های فعلی هواشناسی، گفت: با وجود بارش‌های نرمال، به دلیل کم 

بارشی‌های ماه‌های گذشته کمبودها جبران نخواهد شد.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، سحر تاج‌بخش مسلمان در چهارمین روز از نمایشگاه 

حمل و نقل، لجستیک و صنایع وابسته در نشست خبری اظهار کرد: حتی سامانه‌های 

با بارش‌های بیش از ۲۰۰ میلی‌متر به صورت نقطه‌ای در زمستان در برخی مناطق 

کشور خواهیم داشت. وی گفت: امروز با مفاهیمی همچون خشکسالی کشاورزی 

و آب‌شناسی )هیدرولوژی( مواجهیم که به موضوع آب‌های زیرزمینی باز می‌گردد.

رئیس سازمان هواشناسی کشور تأکید کرد: حتی اگر بارش‌های خوبی در کشور 

دریافت کنیم، اما به دلیل مشکلاتی که از گذشته وجود داشته، این تیپ خشکسالی‌ها 

به راحتی قابل جبران شدن و برطرف شدن نیست.

تاج بخش در ادامه با اشاره به موضوع بارورسازی و تأثیر آن بر بارندگی‌های اخیر، 

خاطرنشان کرد: در این زمینه بازی فعالیت و هدف گذاری برای انجام بارورسازی 

بسیار مهم است. وی ادامه داد: اینکه ما با کمک بارورسازی ابرها بتوانیم مشکلات 

آبی و بحرانی که در برخی شهرها از جمله تهران با آن مواجهیم را حل کنیم، تاکنون 

پاسخی به این سئوال داده نشده است.

رئیس سازمان هواشناسی ادامه داد: موضع سازمان بین‌المللی هواشناسی در این 

زمینه این است که نه آن را منع و نه آن را توصیه می‌کند؛ این بدان معناست که این کار 

در جهان هنوز به صورت عملیاتی پذیرفته نشده است.

 رئیس انجمن آسیب‌شناسی اجتماعی ایران با 
تأکید بر اینکه کودک‌کار حاصل نابرابری اجتماعی و 
ضعف نظام تعلیم و تربیت است، گفت: مقابله مؤثر 
با این پدیده تنها از مسیر پیشگیری و توانمندسازی 
خانواده‌ها امکان‌پذیر خواهد بود. کورش محمدی 
در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: عوامل متعددی 
در شکل‌گیری پدیده کودکان‌کار وجود دارد، به‌طور 
کلی از عواملی که به تکالیف حاکمیت و حوزه تعلیم 
و تربیت بازمی‌گردند تا مجموعه‌ای از عوامل مرتبط 
با نهادهای اجتماعی جامعه مانند خانواده و رسانه‌ها 
که همگی به‌نوعی در این مسئله نقش دارند. وی 
افزود: اگر بخواهیم مشخص‌تر درمورد عوامل ایجاد 
کودک‌کار نگاه کنیم باید به عدالت اجتماعی اشاره 
کنیم؛ چرا که اگر عدالت اجتماعی به‌درستی در 
جامعه توسعه پیدا نکند و همه جامعه و خانواده‌ها 
نتوانند به‌طور برابر از فرصت‌ها و منابع برخوردار 
باشند، طبیعتاً معضلاتی مانند نبود کار گریبان‌گیر 
خانواده‌ها می‌شود و تأمین نیازهای اعضای خانواده 
به‌ویژه فرزندان برای سرپرستان خانواده بسیار 
دشوار خواهد شد. رئیس انجمن آسیب‌شناسی 

اجتماعی ایران ادامه داد: عوامل اجتماعی دیگری 
نیز در بروز این پدیده دخیل هستند مانند طلاق و 
شرایطی که در آن کودک با یکی از والدین به زندگی 
خود ادامه می‌دهد. در چنین وضعیتی به‌دلیل نبود 
توان مدیریت رفتاری، تربیتی، معیشتی و رفاهی 
خانواده‌ها گاه ناچار می‌شوند فرزندان خود را به 
کار ترغیب کنند تا بتوانند نیازهای معیشتی‌ خود را 
برطرف کنند. محمدی تصریح کرد: وجود کودک‌کار 
ریشه در دو نوع فقر دارد؛ امروزه مشکلات اقتصادی 
و معیشتی موجب شده برخی از خانواده‌ها یا روی 
خط فقر یا زیر خط فقر باشند. نوع دوم فقر فرهنگی 
است که به تکالیف نادیده‌گرفته‌شده در نهادهای 
اجتماعی و حوزه تعلیم و تربیت بازمی‌گردد. وی 
گفت: در موضوع کودکان کار نقش مهاجرت‌های 
بی‌رویه و شکل‌گیری حاشیه‌نشینی در اطراف 
کلانشهرها پررنگ است. شرایط سختی که برای 
خانواده‌های مهاجر و به‌ویژه حاشیه‌نشین ایجاد 
می‌کند، آنان را تحت فشار قرار می‌دهد و اعضای 
خانواده را وادار می‌سازد که هر یک به‌نوعی وارد 

عرصه کار و درآمدزایی شوند.

مدیرکل ثبت احوال استان:

 ۳۱ هزار کودک امسال در استان اصفهان متولد شدند
رئیس سازمان هواشناسی:

کم بارشی‌ها جبران نمی‌شود
رئیس انجمن آسیب‌شناسی اجتماعی ایران مطرح کرد؛

توانمندسازی خانواده‌ها، راه حذف پدیده کودک‌کار از جامعه



آمار درخشان مهاجم بارسا
مارکوس رشفورد تا این مقطع از فصل تنها بازیکنی در ترکیب بارسلونا است که در هر سه رقابتی که 
تا امروز برگزار شده‌اند موفق به گلزنی شده است. به گزارش »ورزش سه«، او با گلی که در دور اول 
رقابت‌های کوپا دل‌ ری مقابل گوادالاخارا به ثمر رساند، گل دوم بارسا را ثبت کرد و با این گل، تیمش را 
در موقعیت بهتری قرار داد و پیروزی را قطعی کرد. این بازیکن بارسلونا پیش‌ از این در هر دو رقابت 
لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا نیز گلزنی کرده و به این ترتیب، آمار او در این فصل به 7 گل و ۱۱ پاس گل 
با پیراهن بارسلونا رسیده است. این مهاجم در ۱۱ مسابقه از ۲۴ دیداری که انجام داده، به طور مستقیم 
در گل‌ها نقش داشته است، چه با زدن گل و چه با ارسال پاس گل. همین عملکرد درخشان باعث شده 
است که بسیاری معتقد باشند که او باید به حضورش در بارسا ادامه دهد و قراردادش پس از پایان 

این فصل دائمی شود، هرچند تصمیم نهایی هنوز مشخص نیست.

یار وفادار ، کنار مسی می‌ماند
لوییس سوارز پس از پایان قراردادش در انتهای فصل ۲۰۲۵ با آینده‌ای نامشخص مواجه بود اما در 
حال حاضر توافقی جدید با اینترمیامی به مدت یکسال در آستانه نهایی شدن قرار دارد که می‌تواند او 

را تا پایان فصل ۲۰۲۶ در این باشگاه حفظ کند.
 به گزارش »ورزش سه«، این بازیکن اروگوئه‌ای که با بارسلونا چهار عنوان قهرمانی لالیگا را کسب کرده 
است و به عنوان یکی از بهترین مهاجمان نسلش شناخته می‌شود، پیش از آغاز فصل ۲۰۲۴ به میامی 
پیوست. او خیلی زود در لیگ فوتبال آمریکا به فرم مطلوب رسید و اولین فصل حضورش را با ۱۹ گل و 
۱۲ پاس گل در تمامی رقابت‌ها به پایان رساند. میامی پیش از آغاز فصل ۲۰۲۵، بند تمدید قرارداد او را 
با شرایطی کم‌ هزینه فعال کرد، تصمیمی که در شرایطی اتخاذ شد که شایعاتی درباره احتمال جدایی 
زودهنگام او از این باشگاه مطرح بود. این تصمیم در مقطعی گرفته شده که سوارز فصل ۲۰۲۵ را با 
عملکردی قابل‌ توجه پشت سر گذاشت. میامی موفق به قهرمانی در لیگ فوتبال آمریکا شد اما او در 
چهار مسابقه پایانی مرحله پلی‌آف از ترکیب اصلی کنار گذاشته شد. متئو سیلوِتی، بازیکن جوان، جای 
او را گرفت و این تیم در مسیر تکمیل یک پلی‌آف موفق، بدون یک مهاجم کلاسیک بازی کرد. سوارز 
تأیید کرد که نیمکت‌نشینی برایش بسیار چالش‌ برانگیز بوده است اما پذیرفت که باید »مثبت‌ترین 

نگرش ممکن« را نشان می‌داد. 

پایان انتظار طولانی: جواهر بایرن برگشت
جمال موسیالا پس از اینکه در جریان دیدار مرحله یک‌ چهارم نهایی بایرن مونیخ برابر پاری‌ سن‌ 
ژرمن با برانکارد از زمین خارج شد، تحت عمل جراحی موفقیت‌آمیز برای درمان شکستگی استخوان 
نازک‌ نی و دررفتگی مچ پا قرار گرفت. به گزارش »ورزش سه«، بایرن در روند بازگشت او نهایت دقت 
را به خرج داده و اطمینان حاصل کرده است که هر مرحله از فرایند ریکاوری این بازیکن به‌ طور کامل 
طی شود و سپس مرحله بعدی آغاز شود، بدون اینکه هیچ میان‌بری در کار باشد. حضور او در جلسه 
تمرینی سه‌شنبه، اولین نشانه عینی از ملموس بودن بازگشتش پس از ماه‌ها فیزیوتراپی کنترل‌ 
شده، تمرینات قدرتی و پیشرفت‌هایی بود که پشت درهای بسته و با نظارت دقیق دنبال شد. نکته 
قابل‌ توجه این است که فصل بایرن با وجود غیبت یکی از بااستعدادترین مهاجمان جوان اروپا دچار 
وقفه نشده است. تیم ونسان کمپانی در تمامی رقابت‌ها تنها یک شکست را متحمل شده، موفقیتی 
که با خط حمله‌ای پرانرژی رقم خورده و در آن هری کین نقش محوری داشته است و لوییس دیاز، 

مایکل اولیسه و سرژ گنابری از او حمایت کرده‌اند.
لنارت کارل، استعداد جوان بایرن، نیز عملکردی تأثیرگذار داشته و عمق فعلی بایرن در فاز تهاجمی 
را برجسته کرده است. همین فرم مطلوب به این باشگاه اجازه داده تا رویکردی محتاطانه در قبال 
موسیالا در پیش بگیرد. با توجه به حاشیه امن بایرن در صدر جدول بوندسلیگا، هیچ وسوسه‌ای برای 

بازگرداندن شتاب‌زده او وجود نداشته است.

خبر روز

 بلیت‌های ۶۰ دلاری 
 جام جهانی برای 
هواداران وفادار

کمیته سازماندهی جام جهانی از عرضه 
یک دسته بلیت با قیمت پایین‌تر خبر داد؛ 
تصمیمی که پس از انتقادهای مداوم نسبت 
به قیمت بلیت‌های نسخه ۲۰۲۶ اتخاذ شده 
است. به گزارش »ورزش سه«، فدراسیون 
بین‌المللی فوتبال در بیانیه‌ای اعلام کرد 
 Supporter Entry« بلیت‌هایی با عنوان
Tier« و به قیمت ۶۰ دلار آمریکا برای هر 
بلیت عرضه شده که برای هر ۱۰۴ مسابقه این 
رقابت‌ها، از جمله دیدار نهایی، در دسترس 
خواهد بود. فیفا توضیح داد این اقدام برای 
حمایت از هواداران مسافر و تشویق آنها به 
همراهی تیم‌های ملی‌شان در طول مسابقات 
طراحی شده است. بر اساس این بیانیه، 
بلیت‌های ۶۰ دلاری به هواداران تیم‌های 
راه‌یافته به جام جهانی اختصاص خواهد 
داشت و معادل ۱۰ درصد از سهمیه بلیت هر 
فدراسیون ملی را تشکیل می‌دهد. پیش از 
این، انجمن هواداران فوتبال اروپا نارضایتی 
خود را از قیمت‌های بسیار بالایی که فیفا 
قصد اعمال آن بر بلیت‌های جام جهانی 
۲۰۲۶ داشت، ابراز کرده بود. این انجمن 
از فیفا خواسته بود فروش بلیت‌ها را فوراً 
متوقف کند، مشورت‌های لازم را آغاز کند و 
در قیمت‌گذاری بلیت‌ها تجدیدنظر کند تا 
به راه‌حلی دست یابد که به سنت‌های جام 
جهانی، ماهیت آن و ارزش فرهنگی‌اش 
احترام بگذارد. این انجمن یادآور شده بود که 
برگزارکنندگان جام جهانی ۲۰۲۶ در پرونده 
میزبانی ارائه‌شده در سال ۲۰۱۸ وعده داده 
بودند بلیت‌ها از ۲۱ دلار آغاز شود. فیفا هم‌زمان 
با اعام بلیت‌های ۶۰ دلاری تأکید کرد که 
فدراسیون‌های ملی باید اطمینان حاصل کنند 
این بلیت‌ها به هواداران وفاداری اختصاص 
می‌یابد که ارتباط نزدیکی با تیم‌های ملی 
خود دارند. فیفا در تأکید کرد این تصمیم در 
شرایطی اتخاذ شده که تقاضای جهانی برای 
بلیت‌ها به شکل استثنایی بالاست، به‌طوری 
که تاکنون حدود ۲۰ میلیون درخواست خرید 

بلیت ثبت شده است.

فوتبال جهان

عکس خبر

آریا شفیع‌دوست یکی از پدیده‌های این فصل فوتبال 
ایران است. وینگر جوان و ۱۸ ساله سپاهان که فصل 
قبل توانست در ترکیب تیم به میدان برود و در لیگ 
امسال نیز فرصت بیشتری از سوی محرم نویدکیا به 
این بازیکن جوان و نوظهور داد و او نیز به خوبی پاسخ 
اعتماد کادرفنی را داد. این وینگر تکنیکی سپاهان 
که با بدبیاری و بدشانسی مواجه و در جریان اردوی 
تیم امید دچار پارگی رباط صلیبی شد، در گفتگو با 
»ورزش سه« درباره این مصدومیت خود صحبت 

کرده است که در ادامه آن را می خوانید. 

کمی بیشتر از خودت بگو تا هواداران فوتبال 
بیشتر با تو آشنا شوند. فوتبال را از کجا شروع کردی و 

چه زمانی به سپاهان آمدی؟
من فوتبالم را از تیم بنیاد رامهرمز شروع کردم. بعد 
از آن حدود پنج سال در تیم پارس برازجان بازی 
کردم و سپس به سپاهان آمدم. تقریباً دو سال است 
که عضو سپاهان هستم. یک نیم‌فصل هم در تیم 
پایه‌های سپاهان بازی کردم و بعد آقای کارترون 
من را دیدند و به تیم بزرگسالان آوردند و از همانجا 

مسیرم در فوتبال حرفه‌ای جدی‌تر شد.

خیلی زود توانستی از فرصتی که در ترکیب 
سپاهان به دست آوردی استفاده کنی و خودت را 

نشان بدهی. این اعتماد چقدر به تو کمک کرد؟
اعتماد کادر فنی و سرمربی واقعاً باعث شد خیالم 
راحت‌تر شود و بتوانم فوتبال خودم را بدون استرس 
و اضطراب بازی کنم. در کنار آن، حمایت هواداران 
نقش بسیار بزرگی در این مسیر داشت. واقعاً جا دارد 
از همینجا از آنها تشکر کنم. چه در دوران مصدومیت 
و چه زمانی که در تیم‌های پایه بازی می‌کردم و چه 
حالا، همیشه حامی من بودند و به من روحیه دادند.

درباره مصدومیتت توضیح بده. دقیقاً چه 
اتفاقی افتاد؟

در اردوی تیم ملی امید در کشور قرقیزستان بودیم. 
در بازی آخر مقابل بحرین، فکر می‌کنم حدود دقیقه 
۸۵، بازیکن حریف به سمت دروازه ما حرکت می‌کرد 
و من از پشت برای توپ اقدام کردم. پایم بین پاهای 
او گیر کرد و همان‌جا صدای بدی شنیدم. همه 

می‌گفتند چیز خاصی نیست، اما خودم همان لحظه 
فهمیدم چه اتفاقی افتاده است. همیشه می‌گفتند 
وقتی آن صدا را می‌شنوی، یعنی رباط پاره شده. بعد 
از بازگشت به ایران MRI گرفتم و مشخص شد رباط 

صلیبی پاره شده است.

چه زمانی عمل جراحی انجام دادی؟
تقریباً یک هفته پیش عمل جراحی انجام دادم.

در دوره مصدومیت، حمایت هواداران چقدر 
برایت تأثیرگذار بود؟

من در شرایطی مصدوم شدم که تازه داشتم جا 
می‌افتادم و بازی‌های خوبی انجام می‌دادم. 
مصدومیت در این مقطع، آن هم در ابتدای مسیر 
فوتبالی، خیلی سخت است. صادقانه بگویم حالم 
خیلی بد بود، اما هواداران سپاهان همیشه از من 
حمایت کردند، برایم پیام می‌فرستادند و به من 
روحیه می‌دادند. همین موضوع باعث شد روحیه‌ام 
بهتر شود و مطمئن شوم می‌توانم قوی‌تر از قبل 

برگردم و جواب محبت‌هایشان را بدهم.

با توجه به سن و سالت، این مصدومیت 
می‌تواند تجربه‌ای برای آینده‌ات باشد. شرایط 

حمایت باشگاه چطور بود؟
باشگاه سپاهان واقعاً همه‌جوره از من حمایت کرد. 
سپاهان یک باشگاه بزرگ است و به‌خوبی هوای 
بازیکنانش را دارد. از نظر پیگیری‌های پزشکی، 
MRI، عمل جراحی و سایر مسائل، باشگاه کاملًا کنار 

من بود و واقعاً جای تشکر دارد.

درباره شرایط فعلی تیم سپاهان صحبت کن؛ 
تیمی که با وجود تغییرات، در صدر جدول قرار دارد.

از روزی که آقای نویدکیا و کادر فنی‌شان آمدند، 
طبیعی بود که تیم به زمان نیاز داشته باشد، چون 
بازیکنان زیادی را از دست داده بودیم؛ اما رفته‌رفته 
تیم به شرایط خوبش رسید. الان شرایط تیم عالی 
است و خدا را شکر می‌کنم که دل هواداران شاد 
است. امیدوارم این روند ادامه‌دار باشد و در پایان 
فصل بتوانیم قهرمان شویم و دل هواداران را شاد 

کنیم.

رکورد جالب مدافع سپاهان: ۵۰ بازی با ۵ سرمربی!
حضور هادی محمدی در ترکیب اصلی سپاهان مقابل فولاد خوزستان، با ثبت یک آمار جدید برای 

این مدافع باتجربه همراه بود. 
به گزارش »ورزش سه«، محمدی در این مسابقه برای پنجاهمین بار پیراهن طلایی‌پورشان اصفهان 
را بر تن کند و نام خود را در باشگاه ۵۰ تایی‌های این تیم ثبت کند. نکته قابل توجه درباره دوران حضور 
این مدافع ۳۴ ساله در سپاهان، تغییرات متعدد کادرفنی در این بازه زمانی است. هادی محمدی 
این ۵۰ مسابقه را زیر نظر 5 سرمربی مختلف تجربه کرده است؛ او کارش را با محرم نویدکیا آغاز کرد 
و در ادامه زیر نظر ژوزه مورایس، جلال امیدیان )موقت(، هوگو آلمیدا )موقت( و پاتریس کارترون 
به میدان رفته است، بازگشت دوباره نویدکیا به سپاهان این فرصت را فراهم کرد تا برای دومین بار 
زیر نظر این مربی به میدان برود. این مدافع در ۵۰ بازی خود برای سپاهان، علاوه بر عملکرد دفاعی، 
آمار ۲ گل زده و یک پاس گل را نیز به ثبت رسانده است. محمدی همچنین در این مدت دو جام را با 
سپاهان بالای سر برده و سابقه قهرمانی در جام حذفی و سوپرجام فوتبال ایران را در کارنامه خود 
دارد. محمدی در هفته‌های گذشته یکی از بازیکنان ثابت طلایی‌‌پوشان و آمار جالبی هم ثبت کرده 
است، او در این فصل 11 بازی فیکس و جانشین برای سپاهان انجام داده که در حضور او سپاهان 

در 8 مسابقه گلی دریافت نکرده است!

روز تاریخی حاج‌صفی در فولاد آرنا!
کاپیتان سپاهان، در دیدار مقابل فولاد خوزستان یک رکورد تاریخی در لیگ برتر ایران ثبت کرد. 

به گزارش »ورزش سه«، احسان حاج‌صفی با حضور در ترکیب تیمش، ۲۵۶ بازی در رقابت‌های 
لیگ برتر انجام داد و از حسین پاپی پیشی گرفت تا رسماً به پرافتخارترین بازیکن تاریخ سپاهان 

در این رقابت‌ها تبدیل شود. 
حاج‌صفی که سال‌ها تجربه بازی در فوتبال اروپا و تیم‌های خارجی را در کارنامه دارد، با بازگشت 
به سپاهان مسیر رکوردشکنی خود را ادامه داد و حالا بالاتر از هادی عقیلی )۲۵۴ بازی( و محرم 
نویدکیا )۲۴۶ بازی( در صدر جدول رکوردداران تاریخ لیگ برتر این باشگاه ایستاده است. در فصل 
جاری، احسان حاج‌صفی تا اینجای کار ۱۲ بازی فیکس انجام داده و با ثبت ۳ گل و ۲ پاس گل، 
نقش کلیدی خود در ترکیب سپاهان را حفظ کرده است. با توجه به اینکه هنوز نیمی از فصل باقی 

مانده، انتظار می‌رود این رکورد همچنان افزایش یابد و  دست نیافتنی شود.

واکنش حزباوی به نیمکت‌نشینی: سکوتم از طلاست!
امین حزباوی مدافع جوان سپاهان، پس از دیدار مقابل آخال ترکمنستان که در ترکیب اصلی این 

تیم حضور داشت، به‌دلیل مصدومیت از جمع ۱۱ بازیکن اصلی طلایی‌پوشان فاصله گرفت و طی 

هفته‌های اخیر نتوانسته جایگاه ثابتی در ترکیب سپاهان داشته باشد.

 به گزارش »ورزش سه«، حزباوی در دیدارهای اخیر سپاهان برابر مس رفسنجان، آلومینیوم و فولاد 

تنها دقایق کوتاهی فرصت حضور در زمین را به دست آورد و بیشتر به‌عنوان بازیکن تعویضی مورد 

استفاده قرار گرفت. این در حالی است که او یکی از مدافعان مطرح و از گزینه‌های مورد توجه برای 

حضور در ترکیب تیم ملی ایران به شمار می‌رود و شرایط فعلی‌اش فاصله محسوسی با انتظارات 

این بازیکن دارد. مصدومیت حزباوی همزمان شد با نمایش مطمئن زوج دفاعی سپاهان. عملکرد 

قابل قبول هادی محمدی و دانشگر باعث شد نویدکیا بدون ایجاد تغییر در خط دفاعی، به ثبات 

ترکیب تیمش ادامه دهد و همین موضوع کار را برای بازگشت حزباوی به ترکیب اصلی دشوارتر 

کند. این مدافع سپاهان در واکنش به شرایط فعلی، با انتشار پیامی در صفحه شخصی خود نوشت: 

»خوب است که در شرایط سخت حرفی زده نشود؛ نه سیاه، نه سفید. کلام نقره است و سکوت طلا.« 

حزباوی در حال حاضر تلاش می‌کند با ادامه تمرینات و حفظ آرامش، شرایط خود را بهبود ببخشد 

و دوباره به رقابت برای حضور در ترکیب اصلی سپاهان بازگردد. 

مستطیل سبز
شنبه ۲۹ آذر ۲۹/۱۴۰۴ جمادی الثانی ۲۰/۱۴۴۷ دسامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۵۰۷

بچه غول، بابانوئل شد!
جشن کریسمس ۲۵ دسامبر هر سال به 
منظور گرامیداشت زادروز حضرت عیسی 
مسیح برگزار می‌شود. جهان فوتبال نیز 
به مانند دیگر مسیحیان به استقبال این 
جشن می‌رود و در این میان، تبریک 
جالب و بامزه ارلینگ هالند، مهاجم 
منچسترسیتی و بچه غول نروژی به 

سوژه کاربران تبدیل شده است.

سرمربی تیم هندبال سپاهان گفت: بازیکنان ما وقتی 
پیش می‌افتادیم به دلیل اینکه بازیکن آسیب‌دیده 
داشتیم بااحتیاط بیشتری کار می‌کردند. ما هم گفته 
بودیم که باید از خود مراقبت ‌کنند، خوشحالم با تلاش 
بازیکنان پیروز شدیم. به گزارش »فارس«، شهداد 
مرتجی پس از برتری تیمش در برابر پرواز هوانیروز در 
هفته هشتم لیگ برتر در سالن ۲۵ آبان نقش جهان 
اظهار کرد: در مقاطعی از این بازی با اختلاف از حریف 
پیش بودیم. یکی دو بازیکن آسیب‌دیده داشتیم، با 
تعویض‌هایی که داشتیم ترکیب ابتدایی که مبنای 
برنامه‌ریزی‌های ما بود تغییر کرد. وی تصریح کرد: 
در آن لحظات بازیکنان پرواز نمایش خوبی از خود 
نشان دادند، در نیمه دوم با کنترل شرایط بازی را به 
سود خود به پایان رسانده و ۲ امتیاز را کسب کردیم. 

سرمربی سپاهان گفت: بازی‌کردن در برابر تیم‌هایی 
که بازیکنان جوان دارند سخت است، بازیکنان 
پرواز انگیزه‌های بسیار زیادی داشتند و خیلی خوب 

کار کردند. 

می‌توانیم به صدر بازگردیم  
علی حیدریان، بازیکن سپاهان نیز پس از 

لم این دیدار اظهار کرد:  شحا خو
توانستیم پیروز این 
دیدار باشیم، به 

بازیکنان تیم و کادرفنی 
خداقوت می‌گویم. وی افزود: پرواز 

تیم جوانی بود و می‌دانستیم مقابل ما تا 
آخرین لحظه خواهد جنگید؛ فکر می‌کنم 

توانستیم چیزی که مربیان از ما می‌خواستند را به 
اجرا بگذاریم. حیدریان تصریح کرد: هندبال است 
و نتیجه‌ای از قبل مشخص نیست، از 
نظر قرعه بعد از تعطیلی مسابقات را 
با استراحت آغاز کردیم و سپس دو 
بازی سخت با سایپا و استقلال کازرون 
داشتیم. مصدومان زیادی 
داشتیم و بعضی از بازیکنان 
هم تازه از مصدومیت 
بازگشته بودند و آمادگی 
۱۰۰ درصد نداشتند؛ فکر 
می‌کنم اگر بازی‌های آینده را 
با موفقیت پشت سر بگذاریم، 

می‌توانیم به صدر بازگردیم. 

سرمربی تیم هندبال سپاهان: 

آسیب‌دیده داشتیم و با احتیاط کار کردیم

بسپارشیمی سپیدان اصفهان، قهرمان هفته هجدهم لیگ ملی چوگان شد
هفته هجدهم لیگ ملی چوگان ایران در سال ۱۴۰۴ با نام جام مینودر در بخش 
آقایان به میزبانی مجموعه چوگان و سوارکاری شهدا )قصرفیروزه( برگزار شد 
و تیم بسپارشیمی سپیدان در یک جدال سنگین و نتیجه نزدیک توانست تیم 
پرستاره نزاجا را شکست دهد و به مقام قهرمانی برسد. گفتنی است، تیم‌های 
نزاجا و کمانگیران قزوین به ترتیب مقام‌های دوم و سوم را از آن خود کردند. اسب 
بی‌تا ناز و اسماعیل امامی از تیم بسپارشیمی سپیدان به عنوان بهترین اسب و 

بازیکن جام انتخاب شدند.
مدیرعامل باشگاه چوگان بسپار شیمی سپیدان با اشاره به اینکه این رقابت‌ها با 
حضور برترین تیم‌های کشور برگزار شد، گفت: تیم چوگان بسپار شیمی سپیدان 
در حساس‌ترین دیدار هفته، طی نبردی تماشایی مقابل تیم نزاجا موفق شد بر 

حریف خود غلبه کرده و جایگاه نخست جدول را از آن خود کند. سیدجواد موسوی 
این پیروزی ارزشمند را حاصل تلاش بی‌وقفه بازیکنان، مدیریت هوشمندانه 
کادر فنی و قدرت بالای تیم دانست و گفت: قهرمانی تیم چوگان بسپار شیمی 
سپیدان در هفته هجدهم جام مینودر، نه‌تنها یک موفقیت ورزشی به شمار 
می‌آید، بلکه یادآور پیشینه درخشان و تاریخی ورزش چوگان در شهر اصفهان 
است. اصفهان شهری است که از دیرباز به‌عنوان یکی از خاستگاه‌ها و مراکز اصلی 
این ورزش اصیل ایرانی شناخته می‌شود و میدان نقش‌جهان آن، قرن‌هاست 
نماد پیوند فرهنگ، تاریخ و چوگان در ایران بوده است که این دستاورد، بار دیگر 
جایگاه اصفهان را به‌عنوان یکی از قطب‌های اصلی چوگان کشور در سطح ملی 

به نمایش می‌گذارد.

 روایت مصدومیت رباط صلیبی 
پدیده جدید فوتبال ایران؛

شفیع‌دوست: پایم صدا داد، 
فهمیدم کارم تمام است!



رئیس شورای اسلامی کار شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان و حومه:

شهرداری اصفهان برای فعالیت رانندگان اتوبوس در روزهای 
تعطیل امتیازات ویژه قائل شود

رئیس شورای اسلامی کار شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان و حومه با اشاره به تلاش بی‌وقفه 
رانندگان، خواستار اختصاص امتیازات ویژه و مزایای خاص برای رانندگان و دیگر خادمان حوزه 
خدمات شهری برای فعالیت در روزهای تعطیل شد تا اقدامات جهادی و سختی کار آنها مورد توجه 
ویژه قرار گیرد. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، سید علی موسوی در مراسم دیدار علی قاسم‌زاده، 
شهردار اصفهان به‌همراه برخی اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان و مدیران شهری با رانندگان 
اتوبوسرانی شهری اصفهان در توقفگاه شهید مهرابی به‌مناسبت »روز حمل‌ونقل و رانندگان« ضمن 
قدردانی از مدیران شهری که پنج سال متوالی است روز حمل‌ونقل در این مجموعه و در این ساعات 
بامدادی در جمع رانندگان حضور پیدا می‌کنند، اظهار کرد: طی دو سال گذشته که تغییر ساعت 
فعالیت اتوبوسرانی متناسب با تغییر ساعت فعالیت ادارات بنا به دلایلی همچون ناترازی انرژی 
اتفاق افتاد، رانندگان از ساعت ۳ صبح بیدار می‌شوند، ساعت ۴ صبح در محل پایانه مهرابی حضور 
پیدا می‌کنند تا بتوانند ساعت ۵ صبح در خطوط مختلف اتوبوسرانی به شهروندان سرویس‌دهی 
کنند و این کار جهادی باید دیده شود. وی افزود: پس از تغییر ساعت از پانزدهم خرداد تا پانزدهم 
شهریور تصادفات ۷۰ مورد در سه ماه بوده است و تا چند برابر افزایش آمار را شاهد بوده‌ایم، چرا 
که زمان استراحت رانندگان کوتاه است؛ بنابراین، از مسئولان تصمیم‌گیرنده در ستاد بحران استان 

درخواست می‌کنیم به ساعت فعالیت رانندگان و سختی کار آنها نیز توجه داشته باشند.
رئیس شورای اسلامی کار شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان و حومه تصریح کرد: در فصل زمستان 
برخی روزها به دلیل آلودگی هوا، مدارس و دستگاه‌های دولتی تعطیل می‌شود، حتی روزهای 
پنجشنبه نیز ادارات تعطیل است؛ اما رانندگان شرکت واحد اتوبوسرانی شهر اصفهان بدون هیچ 
تعطیلی بی‌وقفه در حال خدمت‌رسانی هستند. موسوی ادامه داد: با توجه به این شرایط، شهرداری 
اصفهان باید برای رانندگان اتوبوس و سایر خادمان حوزه خدمات شهر که بدون تعطیلی فعالیت 
می‌کنند، امتیازات ویژه‌ای برای فعالیت در روزهای تعطیل قائل شوند و فعالان این حوزه‌ها را 

مشمول مزایای خاص قرار دهد.

مدیرکل بحران، پدافند غیرعامل و HSE شهرداری اصفهان:

۲۱ مخاطره اصلی برای شهر اصفهان احصا شده است
مدیرکل بحران، پدافند غیرعامل و HSE شهرداری اصفهان گفت: ۲۱ مخاطره اصلی برای شهر 
اصفهان احصا شده است که صدر این مخاطرات می‌توان به خشکسالی، اختلال در اکولوژی فضای 
سبز، سیل و رگبار، زلزله، نشست زمین و آلودگی هوا اشاره کرد. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، 
احمدرضا کیانی در نشست هم‌اندیشی استان‌ها و شهرستان‌های معین شهر اصفهان در مدیریت 
بحران اظهار کرد: هدف اصلی ما هدایت و سازماندهی دقیق نیروهای انسانی، تجهیزات و امکانات در 
زمان بحران است، به‌گونه‌ای که سرعت واکنش، حضور میدانی در استان‌ها و شهرستان‌ها و انسجام 
در تصمیم‌گیری‌ها به حداکثر برسد. وی افزود: در شرایط اضطراری، تفکیک شفاف مأموریت‌ها، 
مسئولیت‌ها و حدود اختیارات از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است تا از تداخل وظایف جلوگیری شود، 
به‌همین منظور استقرار نظام فرماندهی، هدایت و کنترل یکپارچه در مدیریت و پاسخ به بحران در 
دستور کار قرار دارد. مدیرکل بحران، پدافند غیرعامل و HSE شهرداری اصفهان گفت: بر اساس 
قانون مدیریت بحران کشور و ابلاغ سازمان مدیریت بحران، برخی استان‌ها به‌عنوان استان »معین« 
تعیین شده‌اند و همان‌گونه که استان‌هایی معین اصفهان هستند، استان اصفهان نیز در حوادث، 
نقش معین برای سایر استان‌ها را ایفا می‌کند. کیانی با بیان اینکه ضروری است استان‌ها نسبت 
به ظرفیت‌ها، توانمندی‌ها و اطلاعات پایه یکدیگر شناخت کامل داشته باشند، ادامه داد: در همین 
راستا فرم‌هایی طراحی و در اختیار حاضران قرار گرفته است تا اطلاعات مورد نیاز تکمیل و در پایان 

جلسه تحویل و این آمادگی به‌صورت عملیاتی ایجاد شود.

رئیس کمیسیون حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان:

برای هر کیلومتر مترو در اصفهان ۵ همت هزینه می‌شود

رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان 
گفت: در مسیر توسعه حمل‌ونقل پاک و تقویت شبکه ریلی شهری، احداث 
و توسعه خطوط قطار شهری با هزینه‌های سنگینی همراه است، به‌گونه‌ای 

که برای هر کیلومتر مترو در اصفهان حدود ۵ همت اعتبار نیاز است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، ابوالفضل قربانی در آیین رونمایی از 
نخستین ناوگان اتوبوس برقی در کلانشهر اصفهان به ارزش تقریبی ۴۰۰ 
میلیارد تومان در قالب هشتادوچهارمین ویژه برنامه »به احترام مردم 
اصفهان« اظهار کرد: امروز یکی از آرزوهای مدیریت شهر برای اینکه بتواند 
وضعیت بهتری برای ناوگان انبوه بر فراهم کند، تحقق یافت که البته بخشی 

از آن رقم خورد.
وی افزود: در آغاز دوره ششم مدیریت شهر یکی از موضوعات که به صورت 
ویژه به آن پرداخته شد، موضوع حمل‌ونقل پاک بود که همه تلاش کردند 
این اتفاق را عملیاتی کنند. رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل 
شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه آنچه در بضاعت بود، حتی بیشتر 
از آنکه فکرش را می‌توان کرد، انجام شده است، تصریح کرد: موضوع 

حمل‌ونقل پاک، فقط در برقی‌سازی ناوگان خلاصه نمی‌شود.
قربانی با اشاره به اینکه زمانی که خط یک قطار شهری راه اندازی می‌شد، یا 
مشکلاتی روبه‌رو بود، اما به سرانجام رسید، گفت: همان زمان هم مدیریت 
شهری، از عهده همه هزینه‌های احداث، آزادسازی مسیر و تأمین تجهیزات 

به تنهایی بر نمی‌آمد. وی با اشاره به اینکه در دوره سوم شورای اسلامی شهر 
اصفهان برای تأمین منابع مالی قطار شهری دچار مشکلات عدیده بودیم، 
اما در نهایت تأمین شد، اظهار کرد: آن زمان دولت خودش را موظف می‌دید 
که حمایت کند و البته حمایت هم می‌کرد؛ اما هرچه جلوتر آمدیم به دلیل 
مشکلات رنگ حمایت کمتر شد. رئیس کمیسیون هوشمندسازی و 
حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان ادامه داد: با همه مشکلات موجود 
اکنون بیشترین بودجه و بیشترین امکان برای احداث خط دو قطار شهری 
و توسعه خط یک آن انجام می‌شود و البته به زودی مسائل خط سوم قطار 
شهری را نیز حل خواهیم کرد. قربانی با بیان اینکه برای احداث هر کیلومتر 
مترو ۵ همت هزینه می‌کنیم، گفت: همه این هزینه‌های انجام شده در 
راستای تحقق حمل‌ونقل پاک است. وی با اشاره به اینکه اتوبوس ستون 
فقرات حمل و نقل بوده و هست و اکنون میزان جابه‌جایی با اتوبوس بیشتر 
از مترو است، تصریح کرد: البته این موضوع به معنای توجه کمتر به مترو 

نمی‌باشد، زیرا باید حمل و نقل ترکیبی و تلفیقی داشته باشیم.
رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان 
افزود: حتی اتوبوس‌های دیزلی نو نیز مشکلات زیست محیطی دارد، در 
این راستا توجه مدیریت شهری به این سمت بوده و هست که به مرور 
اتوبوس‌های دیزلی را از چرخه خارج و اتوبوس‌هایی که کمترین میزان 

کربن تولید می‌کند، فراهم کند.

وی با بیان اینکه پارسال همین زمان بود که با اراک صحبت کردیم که تجربه 
آنها ارزیابی شد و برنامه‌ریزی بر این اساس بود که طی سه ماه چنین 
ظرفیتی را رقم بزنیم، ادامه داد: به‌دلیل وجود بعضی مشکلات این مهم به 
تأخیر افتاد تا اینکه امروز شاهد ورود نخستین سری اتوبوس‌های برقی 
به ناوگان حمل‌ونقل عمومی هستیم. رئیس کمیسیون هوشمندسازی 
و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر اصفهان ادامه داد: ورود اتوبوس‌های 
برقی به ناوگان حمل و نقل عمومی دو ویژگی دارد، نخست ظرفیت ما را در 
اتوبوسرانی )شاخص جابه‌جایی( افزایش می‌دهد و دوم حرکت به سمت 
حمل‌ونقل پاک است. قربانی با بیان اینکه این نخستین قرارداد بوده که 
اجرایی شده است و ادامه آن ماه‌های آینده وارد شهر خواهد شد، گفت: 
زمانی اتوبوس‌ها را به صورت تقریبی رایگان دریافت می‌کردیم، زیرا دولت 
۷۰ تا ۸۰ درصد هزینه‌های آن را تأمین می‌کرد، اما اکنون تا ریال آخر آن را 

شهرداری باید بپردازد، آن هم با قیمت‌های بسیار بالا که شاهد هستیم.
 وی افزود: قیمت هر اتوبوس برقی ۲۰ میلیارد تومان است، در حالی که 
یک زمانی هر اتوبوس را ۱۰ میلیون تومان خریداری می‌کردیم؛ بنابراین، 

تأمین چنین پولی کار بسیار سختی است.
رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر 
اصفهان تصریح کرد: شورای اسلامی شهر در دوره ششم هر زمان که لایحه و 
درخواستی در حوزه قطار شهری و خرید اتوبوس می‌آمد، همراهی می‌کرد، 
البته اکنون اتوبوس به اندازه‌ای که بتوانیم خدمت کافی به شهروندان 
بدهیم، نداریم که باید تأمین شود. قربانی با تأکید بر اینکه در این مقطع 
شاخص‌های ارزیابی موفقیت در اداره شهرها نسبت به قبل متفاوت شده 
است، افزود: اکنون شهری را و اداره کنندگان آن را موفق می‌دانند که به لحاظ 
زیست محیطی وضعیت بهتری را برای شهروندان فراهم و خدمات سریع و 
راحت‌تر ارائه کنند. وی گفت: در کنار انجام چنین حرکت‌هایی به‌مانند امروز 
باید افق دیدمان در ارتباط با حمل و نقل تغییر و تحول چشمگیر داشته 
باشد. رئیس کمیسیون هوشمندسازی و حمل‌ونقل شورای اسلامی شهر 
اصفهان با بیان اینکه اکنون اگر بیان می‌کنیم که خط ۱ بی آر تی ما در شهر با 
خط یک مترو برابری می‌کند این اهمیت برای بخش بی آر تی است، اظهار 
کرد: نگاه جدیدی در دنیا وجود دارد که مطرح می‌کند خط بی آر تی را باید 
در اختیار دوچرخه و اسکوتر گذاشت و از فضای خودروهای شخصی برای 
تردد اتوبوس‌های بی آر تی بهره‌مند شد و فضای محدودی را به خودروهای 

شخصی اختصاص داد.
قربانی افزود: آن زمان است که حمل و نقل را به سمت حمل و نقل پاک 
به صورت واقعی می‌بریم آن هم با استفاده از دوچرخه، امیدواریم در 
آینده شاهد باشیم که گفته می‌شود به جای اینکه بیشترین جابه‌جایی با 
اتوبوس انجام می‌شود با دوچرخه صورت می‌گیرد که البته نمونه‌هایی از 

آن هم وجود دارد.

با مسئولان
شنبه ۲۹ آذر ۲۹/۱۴۰۴ جمادی الثانی ۲۰/۱۴۴۷ دسامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۵۰۷

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان:

بارندگی‌های اخیر بدون آب‌گرفتگی سپری شد
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان با 
اشاره به اقدامات جدید در مدیریت 
آب‌های سطحی و راه‌اندازی سامانه 
هوشمند سپتیک‌ها در این منطقه گفت: 
بارندگی‌های اخیر بدون هیچ مشکل 
آب‌گرفتگی در معابر منطقه ۵ پشت 
سر گذاشته شد و شهروندان توانستند 

به‌راحتی از مسیرها استفاده کنند.
حسین کارگر در گفت‌وگو با »ایمنا« با 
اشاره به ارتقای زیرساخت‌های شهری و 
مدیریت بهینه روان آب‌های ناشی از بارندگی اظهار کرد: به‌دلیل آبگرفتگی معابر در هنگام بارندگی، 

عملیات عمرانی اجرای سپتیک‌های دفع آب‌های سطحی در دستور کار این منطقه قرار گرفت.
وی افزود: این اقدام مهم در راستای افزایش ایمنی تردد، جلوگیری از آب گرفتگی معابر و بهبود 

کیفیت زندگی شهروندان برنامه ریزی و اجرا می‌شود.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خاطر نشان کرد: حفر چاه‌های جذبی اجرای سپتیک یکی از 

طرح‌های مهم عمرانی شهر، نقش مؤثری در ارتقای ایمنی تردد، کاهش خسارات ناشی از بارندگی 

و بهبود زیرساخت‌های شهری خواهد داشت. کارگر با اشاره به اجرای مجموعه‌ای از اقدامات 

زیرساختی و عملیاتی برای رفع آب‌گرفتگی معابر و افزایش آمادگی ستاد مدیریت بحران این 

منطقه در رویارویی با بارش‌های فصلی و تجربه بارندگی‌های سال گذشته اظهار کرد: سال گذشته 

در برخی معابر اصلی منطقه ۵ از جمله سپاهان‌شهر شاهد آب‌گرفتگی‌های نسبتاً شدید بودیم که 

رفع این نقاط در اولویت اقدامات خدمات شهری منطقه قرار گرفت. وی افزود: با پیگیری‌های 

انجام‌شده مشکل آب‌گرفتگی این محله به‌صورت چشمگیری برطرف شده است. مدیر منطقه ۵ 

شهرداری اصفهان با اشاره به اقدامات صورت گرفته برای مدیریت آب‌های سطحی اظهار کرد: بر 

اساس شناسایی دقیق نقاط پرخطر و معابری که در سال‌های گذشته هنگام بارندگی با آب‌گرفتگی 

روبه‌رو بودند، طی ۹ ماه گذشته ۳۱ چاه جذبی ۲۰۰۰ متر مکعب لایروبی با اعتبار 4 میلیارد ریال در 

سطح منطقه اجرا شد که نقش مهمی در کاهش مشکلات ناشی از بارندگی ایفا کرده است.کارگر 

افزود: علاوه بر اقدامات عمرانی، سامانه هوشمندسازی سپتیک‌ها و چاه‌های زیر گذر تقاطع شهدای 

غزه – بلوار شهدای صفه و خیابان توحید در محدوده منطقه ۵ با اعتبار ۴۰۰ میلیون تومان راه‌اندازی 

شده است؛ به‌گونه‌ای که وضعیت این تأسیسات به‌صورت آنلاین و از راه دور رصد و عملکرد آنها روی 

نمایشگرهای دیجیتال نمایش داده می‌شود. وی تصریح کرد: در این سامانه، موتورهای سپتیک 

به‌طور خودکار روشن و خاموش می‌شوند و این موضوع نقش اساسی در جلوگیری از تجمع آب و 

افزایش سرعت تخلیه داشته است. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان تأکید کرد: با اجرای مجموعه 

این اقدامات و تقویت زیرساخت‌های دفع آب‌های سطحی، در بارندگی‌های اخیر هیچ‌گونه 

آب‌گرفتگی در سطح معابر منطقه ۵ گزارش نشد و شهروندان بدون مشکل از مسیرها استفاده 

کردند. کارگر خاطرنشان کرد: این اقدامات با اولویت نقاط دارای سابقه آب‌گرفتگی انجام شده است 

تا ایمنی تردد شهروندان و پایداری شبکه هدایت آب‌های سطحی تضمین شود.

وی با اشاره به بهره‌برداری از تأسیسات دفع آب‌های سطحی اظهار داشت: سپتیک های بلوار شهدای 

صفه و تقاطع زیر گذر شهدای غزه، در سال جاری وارد مدار بهره‌برداری شده است و به بهبود شرایط 

دفع آب‌های سطحی کمک کرده‌اند. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: مقدار قابل توجهی شن 

و نمک برای رفع یخ‌زدگی معابر اصلی و فرعی در زمان بارش برف ذخیره‌سازی شده و شیفت‌بندی 

کامل عوامل ستاد مدیریت بحران منطقه و نیروهای شرکت خدماتی نیز انجام شده است تا 

خدمات‌رسانی در شرایط بحرانی بدون وقفه انجام شود.

خبر روزاخبار

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی 
اصفهان و حومه:

شهرداری اصفهان در 
استفاده از اتوبوس‌های 
برقی پیشرو بوده است

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان و 
حومه گفت: شهرداری این کلانشهر در استفاده 
از اتوبوس‌های برقی پیشرو بوده است و سال 
جاری فاز نخست اتوبوس‌های برقی خریداری 

و به ناوگان حمل‌ونقلی اصفهان اضافه شد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، داوود بحیرایی 
در مراسم دیدار علی قاسم‌زاده، شهردار 
اصفهان به‌همراه برخی اعضای شورای 
اسامی شهر اصفهان و مدیران شهری با 
رانندگان اتوبوسرانی شهری اصفهان در توقفگاه 
شهید مهرابی به‌مناسبت »روز حمل‌ونقل 
و رانندگان« ضمن تبریک فرارسیدن این 
روز و قدردانی از تلاش‌ها و زحمات رانندگان 
شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان و حومه 
اظهار کرد: شاهد ورود ۱۵ دستگاه اتوبوس 
برقی به ناوگان حمل‌ونقل شهری هستیم که 
امیدواریم سایر دستگاه‌هایی که کارکنان خود 
را با اتوبوس جابه‌جا می‌کنند نیز برای استفاده 

از اتوبوس‌های برقی ترغیب شوند.
وی افزود: شهرداری اصفهان در استفاده از 
اتوبوس‌های برقی پیشرو بوده است؛ سال 
جاری فاز نخست اتوبوس‌های برقی خریداری 
و به ناوگان اضافه شد و طبق اعلام معاون مالی 
و اقتصادی شهردار اصفهان، سال آینده نیز 
حداقل ۵۰ دستگاه اتوبوس برقی دیگر برای 

شهر اصفهان خریداری خواهد شد.
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان و 
حومه گفت: این شرکت حدود ۳۲۰۰ نفر پرسنل 
دارد که از این تعداد حدود ۱۸۰۰ نفر راننده و در 
۱۰۸ خط اتوبوسرانی مشغول خدمت‌رسانی 
هستند و طی چهار سال گذشته، ۱۷ خط جدید 

به شبکه اتوبوسرانی شهر اضافه شده است.
بحیرایی خاطرنشان کرد: طول خطوط 
اتوبوسرانی شهر حدود ۸۸۰ کیلومتر است و هر 
اتوبوس روزانه بین ۲۰۰ تا ۲۵۰ کیلومتر در سطح 
شهر پیمایش دارد و بیش از 3000ایستگاه 

اتوبوس در سطح شهر فعال است.

عکس: ایمنا

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان گفت: برقی‌سازی ناوگان تنها 

جایگزینی دیزلی نیست، بلکه تغییر نگرش راهبردی برای کاهش آلایندگی و 

ارتقای کیفیت خدمات به شهروندان محسوب می‌شود.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، سعید ساکت در آیین رونمایی از نخستین 

ناوگان اتوبوس برقی در کلان‌شهر اصفهان به ارزش تقریبی ۴۰۰ میلیارد تومان 

در قالب هشتادوچهارمین ویژه برنامه »به احترام مردم اصفهان« اظهار کرد: 

این اتوبوس‌ها روزانه بیش از یک میلیون لیتر سوخت صرفه‌جویی و ۵۰۰ تن 

کاهش دی‌اکسیدکربن به همراه دارند و ورود آنها زمینه‌ساز توسعه گسترده‌تر 

حمل و نقل پاک خواهد بود.

وی افزود: برقی‌سازی ناوگان تنها جایگزینی دیزلی نیست، بلکه تغییر 

نگرش راهبردی برای کاهش آلایندگی و ارتقای کیفیت خدمات به شهروندان 

محسوب می‌شود.

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان تصریح کرد: این اقدام بخشی از 

برنامه 4000میلیارد ریالی مدیریت شهری برای تقویت ناوگان اتوبوسرانی است 

و گام بعدی شامل ورود ۵۰ دستگاه اتوبوس برقی دیگر خواهد بود.

معاون شهردار اصفهان:

استفاده از اتوبوس برقی جایگزین دیزلی نیست، بلکه تغییر نگرش راهبردی است

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: عملیات 
احداث فیبر نوری در این منطقه با همکاری 
شرکت مخابرات و با هدف توسعه زیرساخت‌های 
ارتباطی، با حداقل تخریب از روز چهارشنبه گذشته 

از اشراق شمالی آغاز شد.
مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار 
»ایمنا« با اشاره به آغاز عملیات ۱۲۰ کیلومتر فیبر 
نوری در منطقه ۷ اصفهان اظهار کرد: این منطقه 
به‌صورت رسمی وارد فاز اجرایی این پروژه ملی 
شده و این منطقه به‌عنوان یکی از پهنه‌های مهم 

شهری در اولویت اجرا قرار گرفته است.
وی افزود: در منطقه ۷ حدود ۱۲۰ کیلومتر فیبر 
نوری اجرا خواهد شد که عدد قابل توجهی است و 
نشان می‌دهد تقریباً معبری در این منطقه وجود 

ندارد که مسیر اجرای فیبر نوری از آن عبور نکند.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: نقطه 
آغاز عملیات اجرایی پروژه فیبر نوری در منطقه 
۷، خیابان اشراق شمالی است و از این محور کار 
به‌صورت مرحله‌به‌مرحله در سایر معابر منطقه 
توسعه پیدا می‌کند تا پوشش کامل ارتباطی 

مطابق برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده محقق شود.
سلطان‌آقایی تأکید کرد: با توجه به ملی‌بودن 
این پروژه سرعت اجرا در کنار کیفیت کار اهمیت 
بسیار بالایی دارد، چراکه در بسیاری از معابر 
آسفالت‌های جدید یا مربوط به چند ماه یا یک 
سال گذشته وجود دارد و ناگزیر باید عملیات 

در همین مسیرها انجام شود. وی با بیان اینکه 
فناوری مورد استفاده در این پروژه به‌گونه‌ای 
انتخاب شده است که کمترین میزان تخریب را 
به همراه داشته باشد و در مقایسه با روش‌های 
قدیمی، عرض حفاری بسیار محدودتر و 
کنترل‌شده‌تر انجام می‌شود، اظهار کرد: در این 
روش، عرض شکاف ایجادشده در آسفالت بین 
۱۰ تا ۱۳ سانتی‌متر است، در حالی که در روش‌های 
قبلی عرض تخریب بسیار بیشتر بود و مشکلات 
متعددی برای سطح معابر شهری ایجاد می‌کرد، 

اما اکنون این مسائل به حداقل رسیده است.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان افزود: با 
تفاهم‌نامه‌هایی که با شرکت‌های مجری پروژه 
منعقد شده، استانداردهای پُر کردن محل حفاری 

به‌صورت دقیق و اصولی رعایت می‌شود تا از بروز 
مشکلاتی همچون فرورفتگی آسفالت پس از 

اجرای پروژه جلوگیری شود.
سلطان‌آقایی خاطرنشان کرد: طبق برنامه‌ریزی 
انجام‌شده، روزانه بین ۵۰۰ متر تا یک‌هزار متر، 
 معادل حدود یک کیلومتر، عملیات اجرایی 
فیبر نوری در منطقه ۷ انجام می‌شود که این عدد 
بر اساس قرارداد و تفاهم‌نامه‌های موجود تعیین 

شده است.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: بر همین 
اساس پیش‌بینی می‌شود که کل منطقه ۷ در بازه 
زمانی 6 تا 8 ماه به‌طور کامل تحت پوشش فیبر 
نوری قرار گیرد و استاندارد اجرایی پروژه نیز بر 

همین بازه زمانی تنظیم شده است.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان خبر داد

آغاز عملیات ۱۲۰ کیلومتر فیبر نوری در منطقه ۷ اصفهان
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جانشین فرمانده سپاه حضرت صاحب‌الزمان )عج( استان 
اصفهان با تأکید بر نقش بی‌بدیل مردم و اصناف در پیروزی 
انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، گفت: اصناف با حضور مستقیم 
در میدان نبرد و پشتیبانی همه‌جانبه، از مؤثرترین اقشار در 
مردمی‌سازی دفاع بودند و استان اصفهان با تقدیم هزاران شهید 

از اصناف، در این عرصه پیشگام است.
سردار علی فتحیان، جانشین فرماندهی سپاه حضرت 
صاحب‌الزمان )عج( استان اصفهان در نشست خبری بسیج 
اصناف استان اصفهان که به مناسبت شهدای خدمات فنی 
خودرویی کشور برگزار شد، از برگزاری کنگره ملی شهدای 
خدمات فنی خودرویی به میزبانی استان اصفهان در چهارم 

دی‌ماه خبر داد. وی با اشاره به فلسفه برگزاری کنگره‌های 
ملی شهدا اظهار کرد: یکی از مؤلفه‌های اساسی قدرت در 
نظام جمهوری اسامی ایران، مردم هستند که در بزنگاه‌های 
تاریخی، نقش تعیین‌کننده‌ای ایفا کرده‌اند. دفاع مقدس 
نمونه بارز این ظرفیت عظیم مردمی است؛ جنگی که در شرایط 
 ابتدایی انقاب و با حداقل امکانات نظامی آغاز شد، اما با 
حضور آگاهانه اقشار مختلف مردم به الگویی ماندگار از 

مردمی‌سازی دفاع تبدیل شد.
جانشین فرمانده سپاه حضرت صاحب‌الزمان )عج( استان 
اصفهان با تأکید بر نقش تاریخی بازار و اصناف در شکل‌گیری 
و تثبیت انقلاب اسامی افزود: اصناف از نخستین اقشاری 

بودند که در مسیر انقلاب اسلامی ایفای نقش کردند و در دوران 
دفاع مقدس نیز علاوه بر حضور گسترده در جبهه‌ها، مسئولیت 

پشتیبانی اقتصادی جنگ را بر عهده داشتند.
سردار فتحیان با بیان اینکه استان اصفهان نزدیک 
 4000شهید از اصناف تقدیم انقلاب اسامی کرده است، 
تصریح کرد: این آمار، گواه روشنی بر میزان احساس تکلیف 
و مسئولیت‌پذیری اصناف در دفاع از کشور است. رزمندگان 
بسیاری از دل بازار برخاستند که برخی از آنان بعدها به 
فرماندهان مؤثر و ماندگار دفاع مقدس تبدیل شدند و با درک 
ضرورت‌های زمانه، زندگی اقتصادی خود را در اولویت دوم 

قرار دادند.

وی هدف اصلی از برگزاری کنگره‌های شهدا را تبیین و بازتولید 
فرهنگ ایثار و مقاومت عنوان کرد و گفت: معرفی هدفمند 
شهدای اصناف، تدوین زندگی‌نامه‌ها و تولید آثار فرهنگی و 
هنری، نقش مهمی در الگوسازی برای نسل جوان و حفظ 

سرمایه اجتماعی نظام دارد.
جانشین فرمانده سپاه حضرت صاحب‌الزمان )عج( استان 
اصفهان با اشاره به شرایط کنونی کشور خاطرنشان کرد: عبور از 
مشکلات و فشارهای امروز، نیازمند احیای همان روحیه همت 
عمومی و اعتماد به ظرفیت‌های درونی است؛ روحیه‌ای که در 
ابتدای انقلاب و دوران دفاع مقدس، عامل اصلی پیروزی و 

پیشرفت کشور بود و امروز نیز می‌تواند راهگشا باشد.

آب، دیگر فقط یک منبع طبیعی نیست؛ روایتی است از آینده‌ای که اگر امروز 
درست خوانده نشود، فردا به بحرانی بی‌پاسخ بدل خواهد شد. در همین چارچوب، 
همایش »علم، صنعت و پرسش از آب« در فولاد مبارکه، به صحنه گفت‌وگویی 
فراتر از یک نشست تخصصی تبدیل شد؛ گفت‌وگویی میان دانشگاه، صنعت و 

مسئولیت اجتماعی.
وحید شالچی، معاون فرهنگی و اجتماعی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در 
این همایش با تبریک ولادت حضرت فاطمه زهرا)س(، به‌ویژه به بانوان حاضر، 
بر ضرورت شکل‌گیری همکاری نظام‌مند میان دانشگاه، دولت، صنعت و بخش 
مدنی برای مواجهه با چالش‌های محیط‌زیستی کشور تأکید کرد؛ همکاری‌ای که 

از مرز شعار عبور کند و به کنش مؤثر برسد.
او با قدردانی از مدیرعامل فولاد مبارکه و حضور ۶۵ استاد دانشگاه از رشته‌های 
گوناگون، گفت: مسئله آب امروز یکی از بنیادی‌ترین دغدغه‌های کشور است؛ 
دغدغه‌ای که تنها به منابع طبیعی محدود نمی‌شود، بلکه امنیت، مهاجرت، توسعه 
و حتی آرامش اجتماعی را در بر می‌گیرد. سرنوشت نسل‌های کنونی و آینده، به 

نحوه تصمیم‌ها و مسئولیت‌پذیری امروز ما گره خورده است.
شالچی با تأکید بر اینکه حل مسئله آب بدون هم‌افزایی واقعی میان دانشگاه، 

دولت و صنعت ممکن نیست، افزود: دانشگاه باید اندیشه و دانش را بیاورد، 
صنعت باید میدان عمل و سرمایه‌گذاری را فراهم کند و دولت نقش تنظیم‌گر و 
تسهیل‌گر را ایفا کند. تنها در این صورت است که »پرسش از آب« به »پاسخ برای 
آینده« تبدیل خواهد شد. در این میان، فولاد مبارکه نه صرفاً به‌عنوان یک بنگاه 
صنعتی، بلکه به‌عنوان کنشگری مسئول در مسیر پیوند علم و عمل، نقشی فراتر 
از تولید ایفا کرده است؛ نقشی که اگر تداوم یابد، می‌تواند الگویی برای عبور از 

بحران‌ها با تکیه بر عقل جمعی باشد.

مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان با تشریح آمار تردد مسافران، 
خدمات ارائه‌شده و اقدامات عمرانی و نظارتی انجام‌شده در پایانه‌های پنج‌گانه شهر 
گفت: پایانه‌ها نقش مستقیمی در آرامش سفر، میزبانی گردشگران و مدیریت ترددهای 

شهری دارند.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، ابوالفضل توکلی در قسمت سی‌وپنجم از فصل هفتم برنامه 
تلویزیونی »اصفهان من« با اشاره به وظایف سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری 
اصفهان اظهار کرد: یکی از برداشت‌های نادرست این است که تصور می‌شود نظارت بر 
عملکرد راننده، اتوبوس، شرکت‌های مسافربری، برعهده سازمان پایانه‌های مسافربری 
شهرداری اصفهان است در حالی که این سازمان تنها وظیفه حفظ و نگهداری پایانه‌ها را بر 
عهده دارد و وظیفه نظارت بر عملکرد ناوگان حمل‌ونقل برون شهری و رانندگان بر عهده اداره 

کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان است.
وی با بیان اینکه بسیاری از شهروندان از حدود وظایف شهرداری در حوزه پایانه‌ها اطلاع 
دقیقی ندارند، افزود: بخش زیادی از تماس‌هایی که از طریق سامانه ۱۳۷ ثبت می‌شود، 
مربوط به عملکرد شرکت‌های مسافربری، رانندگان، مسیر حرکت اتوبوس‌ها و نحوه 

خدمات‌رسانی است که الزاماً در حیطه اختیارات مستقیم شهرداری قرار نمی‌گیرد.
مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان با تأکید بر حجم بالای تردد 
مسافران، خاطرنشان کرد: بر اساس آمار سال گذشته، در بازه ۱۲ ماهه بیش از ۷ میلیون 
 و ۷۰۰ هزار نفر مسافر از پایانه‌های پنج‌گانه شهر اصفهان ورود و خروج داشته‌اند و حدود

۶۳۸ هزار دستگاه سرویس مسافربری در این پایانه‌ها ثبت شده است.
توکلی گفت: اگر از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون محاسبه کنیم، به‌طور میانگین روزانه بیش از 
۲۱ هزار نفر مسافر با ۱۷۴۴ دستگاه سرویس ورود و خروج خود را از پایانه‌های پنج‌گانه 
انجام می‌دهند که این عدد نشان‌دهنده حساسیت و اهمیت بالای مدیریت پایانه‌ها در 
شهر اصفهان است. وی ادامه داد: این حجم تردد تنها محدود به اتوبوس‌ها نیست و شامل 
تاکسی‌ها و سایر سرویس‌های مسافربری نیز می‌شود و در ایام پیک، به‌ویژه در پایانه 

مسافربری کاوه که مهم‌ترین پایانه شهر است، روزانه هزاران مسافر جابه‌جا می‌شوند.
مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: در برخی 
روزهای پرتردد، تنها در پایانه کاوه شاهد ورود و خروج بیش از ۱۲ هزار و ۷۰۰ تا ۱۳ هزار 
مسافر با حدود ۷۰۰ دستگاه سرویس هستیم و پایانه صفه نیز ورود و خروج 6000مسافر 
با حدود ۵۰۰ دستگاه سرویس و سایر پایانه‌ها از جمله زاینده‌رود، جی و صمدیه نیز سهم 

قابل‌توجهی از این ترددها را به خود اختصاص می‌دهند.
توکلی گفت: اصفهان به‌واسطه جایگاه تاریخی، فرهنگی و گردشگری خود، همواره مقصد 
مسافران داخلی و خارجی است و این موضوع باعث شده پایانه‌های مسافربری در تمام 
ایام سال، به‌ویژه مناسبت‌ها و رویدادهای خاص، با حجم بالای مراجعه‌کنندگان روبه‌رو 
باشند. وی افزود: در هفته اصفهان و در ایام خاص مرتبط با جریان زاینده‌رود، تنها در یک 
هفته بیش از ۷۲ هزار مسافر از پایانه‌های شهر تردد داشته‌اند و این آمار در ایام نوروز نیز 

به شکل چشمگیری افزایش یافته است. مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری 
شهرداری اصفهان تأکید کرد: از بیست‌وپنجم اسفند سال گذشته تا پانزدهم فروردین 
۱۴۰۴، بیش از ۳۳۹ هزار نفر ورود و خروج مسافر در پایانه‌های اصفهان ثبت شده و این 
عدد نشان‌دهنده نقش کلیدی پایانه‌ها در مدیریت سفرهای نوروزی است. توکلی گفت: 
حتی در ایام خاص مذهبی همچون اربعین، حدود ۴۰ هزار نفر مسافر از طریق پایانه‌های 
اصفهان جابه‌جا شده‌اند و این موضوع بیانگر نقش مستقیم پایانه‌ها در تسهیل سفرهای 

زیارتی و مدیریت تردد زائران است.
وی ادامه داد: پایانه‌ها نخستین نقطه رویارویی بسیاری از مسافران با شهر اصفهان هستند 
و اگر مسافر از طریق اتوبوس وارد شهر شود، اولین تصویر ذهنی او از »شهر زندگی« در 
همین فضا شکل می‌گیرد؛ بنابراین، کیفیت خدمات و محیط پایانه‌ها اهمیت دوچندان 
دارد. مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: 
پایانه‌های فعلی شهر حاصل تلاش مدیران شهری، شهرداران و اعضای شورا در دوره‌های 
گذشته است و جایگزینی گاراژهای پراکنده قدیمی با پایانه‌های متمرکز، تحول بزرگی در 

ساماندهی حمل‌ونقل برون‌شهری ایجاد کرده است.

 پایانه کاوه نیازمند نوسازی متناسب با شرایط روز شهر است
توکلی گفت: پایانه‌های کاوه در شمال، صفه در جنوب، جی در شرق و زاینده‌رود در غرب شهر، 
شبکه‌ای منسجم را برای دسترسی شهروندان و مسافران فراهم کرده‌اند و امروز شهروندان 

از هر نقطه شهر می‌توانند به نزدیک‌ترین پایانه دسترسی داشته باشند.
وی افزود: با وجود این، پایانه‌ها پس از گذشت چند دهه نیازمند به‌روزرسانی، بازسازی و 
ارتقای زیرساخت‌ها هستند و حتی پایانه کاوه که در سطح کشور به‌عنوان پایانه‌ای شاخص 

شناخته می‌شود، نیازمند نوسازی متناسب با شرایط امروز شهر است.

مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان تأکید کرد: جانمایی پایانه 
کاوه در اواخر دهه ۶۰ و در محدوده‌ای خارج از بافت شهری انجام شد، اما با توسعه شهر و 
شکل‌گیری بافت‌های مسکونی اطراف آن، طبیعی است که برخی شهروندان گلایه‌هایی 

در حوزه ترافیک و همجواری داشته باشند.
توکلی گفت: در عین حال، توزیع پایانه‌ها در چهار جهت اصلی شهر باعث شده شهروندان 
برای سفرهای برون‌شهری ناچار به عبور از کل شهر نباشند و این موضوع به کاهش بار 

ترافیکی و سهولت دسترسی کمک کرده است.
وی ادامه داد: سازمان پایانه‌ها در سال‌های اخیر اقدامات متعددی در حوزه بازسازی، 
زیباسازی و ارتقای خدمات انجام داده تا پایانه‌ها در شأن یک شهر گردشگری و توریستی 
مانند اصفهان باشند. مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان 
خاطرنشان کرد: بازسازی فضاهای خدماتی، بهداشتی، نمازخانه‌ها، استراحتگاه‌ها، 
هتل‌های مستقر در پایانه‌ها و ارتقای مبلمان شهری از جمله اقداماتی است که طی چهار 

سال گذشته به‌صورت جدی دنبال شده است.
توکلی گفت: در حال حاضر بیش از ۴۰ هزار مترمربع فضای سبز در پایانه‌های شهر نگهداری 
می‌شود و همکاران ما با گل‌آرایی و رسیدگی مستمر، تلاش کرده‌اند شادابی و زیبایی محیط 

پایانه‌ها حفظ شود.
وی افزود: یکی از اقدامات مهم، حرکت به سمت هوشمندسازی ثبت ورود و خروج 
اتوبوس‌ها و مسافران است، به‌طوری که آمارها که پیش‌تر به‌صورت دستی ثبت می‌شد، 

اکنون به‌صورت هوشمند و دقیق در سامانه‌ها ثبت می‌شود.
مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان تأکید کرد: این هوشمندسازی 
امکان برنامه‌ریزی بهتر، نظارت دقیق‌تر و ارائه خدمات مطلوب‌تر به مسافران را فراهم کرده 

و گامی مؤثر در ارتقای مدیریت حمل‌ونقل برون‌شهری محسوب می‌شود.
توکلی گفت: با این حال، یکی از چالش‌های جدی پایانه‌ها، دوگانگی مدیریتی میان 
دستگاه‌های مختلف است، به‌گونه‌ای که نظارت بر عملکرد شرکت‌های مسافربری و 
رانندگان بر عهده اداره کل راهداری است و این موضوع گاهی موجب سردرگمی شهروندان 
می‌شود. وی ادامه داد: بخش قابل‌توجهی از تماس‌های مردمی با سامانه ۱۳۷ مربوط به 
موضوعاتی است که باید از طریق سامانه ۱۴۱ راهداری پیگیری شود، اما سازمان پایانه‌ها 

همواره تلاش کرده سنگ صبور شهروندان باشد و آنان را بدون پاسخ رها نکند.
مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: اطلاع‌رسانی 
درباره حدود وظایف دستگاه‌ها، تقویت هماهنگی میان نهادهای مسئول و رفع دوگانگی 
مدیریتی از مطالبات جدی ماست تا شهروندان در زمان بروز مشکل، مسیر درست پیگیری 

را بشناسند.
توکلی گفت: در عین حال، سازمان پایانه‌ها تمام مسئولیت‌های مرتبط با خدمات بهداشتی، 
نظافت، ایمنی، نمازخانه‌ها، هتل‌ها و فضاهای خدماتی را با جدیت دنبال می‌کند تا 

مسافران در محیطی امن و مناسب تردد داشته باشند.

مدیرعامل سازمان پایانه‌های مسافربری شهرداری اصفهان مطرح کرد؛

ثبت بیش از ۷ میلیون ورود و خروج مسافر در پایانه‌های اصفهان طی سال گذشته

با توجه به کاهش محسوس دما و احتمال یخ‌زدگی کنتورهای آب و انشعابات خانگی 
کنتورهای آب و لوله‌های در معرض سرما را با استفاده از عایق‌های مناسبت بپوشانید.

روابط عمومی شرکت آبفای اصفهان اعلام کرد: با توجه به پیش‌بینی‌های صورت‌گرفته در 
خصوص وقوع بارندگی، کاهش محسوس دمای هوا و احتمال یخ‌زدگی کنتورهای آب و 
انشعابات خانگی، شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان از شهروندان درخواست می‌کند 
به منظور جلوگیری از ترکیدگی کنتور، نشتی آب و بروز خسارات مالی، این نکات را جدی 
بگیرند:کنتورهای آب و لوله‌های در معرض سرما به‌ویژه در فضاهای باز، حیاط‌، پارکینگ‌ و 

پشت‌بام‌ را با استفاده از عایق‌های مناسب مانند پشم‌شیشه، گونی، یونولیت یا پوشش‌های 
عایق استاندارد بپوشانید. در صورت یخ‌زدگی، از گرمای مستقیم مانند شعله، آب جوش یا 

وسایل حرارتی پرخطر استفاده نکنید؛ این کار می‌تواند باعث ترکیدگی لوله و کنتور شود.
در صورت مشاهده هرگونه ترکیدگی، نشتی یا قطع جریان آب، مراتب را از طریق سامانه ۱۲۲ 

به شرکت آب و فاضلاب اطلاع دهید. 
شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان با همکاری شهروندان، پایداری شبکه آبرسانی در فصل 

سرما را تضمین می‌کند.

جانشین فرمانده سپاه حضرت صاحب‌الزمان )عج( استان اصفهان:

 اصناف از مؤلفه‌های راهبردی قدرت انقلاب اسلامی هستند

معاون وزیر علوم در فولاد مبارکه:

مسئله آب فراتر از محیط زیست چالش امنیت وتوسعه کشور است

 هشدار یخ‌زدگی 

 کنتور و انشعابات آب 

در روزهای سرد

شبکه امن آموزشی؛ اولویت 
مخابرات منطقه اصفهان  

مدیر مخابرات منطقه اصفهان از آمادگی این مجموعه برای 

توسعه زیرساخت‌های ارتباطی، هوشمندسازی مدارس و 

ارتقای امنیت داده‌های آموزشی در استان خبر داد.

اصغر فارقلیطیان در نشست مشترک مخابرات و 

آموزش‌وپرورش استان اصفهان، با تأکید بر نقش ارتباطات 

در تحول آموزشی گفت: هدف ما فراهم‌سازی بستری امن، 

پایدار و پرسرعت برای مدارس با بهره‌گیری از فیبر نوری و 

شبکه‌های اختصاصی است.

وی با اشاره به ارائه سرویس MPLS افزود: این سرویس 

امکان تبادل ایمن داده‌های آموزشی را در شبکه‌ای مستقل 

از اینترنت عمومی فراهم می‌کند. مدارس شبانه‌روزی 

و مناطق عشایری در اولویت اجرای پروژه قرار دارند و 

در صورت همکاری دستگاه‌ها، طرح می‌تواند زودتر از 

زمان‌بندی یک‌ساله به نتیجه برسد.

مدیر مخابرات منطقه اصفهان همچنین از آمادگی 

دیتاسنترهای مخابرات برای ارائه خدمات ابری و اجرای 

 )IoT( راهکارهای هوشمندسازی از جمله اینترنت اشیاء

خبر داد.

در پایان، مقرر شد فهرست مدارس اولویت‌دار برای 

 اتصال به فیبر نوری ارائه و روند اجرا به‌صورت منظم 

پیگیری شود.

‌صورت‌های مالی سال ۱۴۰۳ بانک کشاورزی نشان می‌دهد این بانک، با وجود 
محدودیت‌های جدی در کفایت سرمایه و چالش‌های تجهیز منابع، بیش از 
نیمی از کل تسهیلات اعطایی نظام بانکی به بخش کشاورزی و صنایع وابسته 

را به تنهایی پرداخت کرده است.
‌به گزارش روابط عمومی بانک کشاورزی، بر اساس صورت‌های مالی 
سال ۱۴۰۳، در شرایطی که کل نظام بانکی تعهداتی در قبال تأمین 
مالی بخش کشاورزی دارد، بانک کشاورزی تنها بانکی بوده است 

که با داشتن سهم ۶۰ درصدی از کل تسهیلات پرداختی شبکه بانکی 
به بخش کشاورزی و کسب جایگاه نخست در بین شبکه بانکی، به 
طور کامل تکالیف و مسئولیت‌های خود را ایفا کرده و نقشی محوری 
 و تعیین‌کننده در حمایت از تولید، اشتغال و امنیت غذایی کشور 

داشته است.
‌بر اساس این گزارش، بانک کشاورزی با وجود فشارهای ناشی از کمبود 
کفایت سرمایه، مشکلات تجهیز منابع و عدم توازن ساختاری میان منابع 
و مصارف بخش کشاورزی، در سال ۱۴۰۳ موفق شد رشد ۱۲۷ درصدی در 
مجموع تسهیلات و تأمین مالی را محقق کند و به عنوان بازوی قدرتمند مالی 
بخش کشاورزی، عملکردی اثربخش در پشتیبانی از تولید و اشتغال کشور 

به ثبت برساند.
‌گزارش عملکرد اعتباری بانک کشاورزی نشان می‌دهد این بانک در سال 
۱۴۰۳ در مجموع ۲۹۰ همت تأمین مالی تولید انجام داده است که از این 
میزان، بیش از 167 همت در قالب ۳۳۴ هزار فقره تسهیلات به صورت 
تخصصی در بخش کشاورزی و صنایع وابسته و نیز بابت تامین مالی خرید 

تضمینی گندم پرداخت شده است.

بر اساس صورت‌های مالی ۱۴۰۳ بانک کشاورزی اعلام شد:

بانک کشاورزی ۶۰ درصد از کل تسهیلات نظام بانکی به بخش کشاورزی را پرداخت کرد
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